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Bejelentkezés az EESZT-be
Azon felhasználók, akik jogosultsággal rendelkeznek az EESZT rendszerbe való belépéshez, a következő módon jelentkezhetnek be a rendszerbe:

EESZT bejelentkezésen keresztüli vagy közvetlen bejelentkezés az e-MedSolution-be
Amennyiben az e-MedSolution rendszerbe csak ez EESZT-n keresztül lehet bejelentkezni, a következő képernyő fogadja a felhasználót:

A rendszergazdának lehetősége van arra, hogy olyan felhasználókat is beállítson, akik számára az általános tiltás ellenére engedélyezett a közvetlen
(EESZT bejelentkezés nélküli) e-MedSolution bejelentkezés. Amennyiben vannak ilyen kivételezett felhasználók a rendszerben, akkor a bejelentkező
képernyő kiegészül egy további gombbal:

A Közvetlen e-MedSolution bejelentkezés gombra kattintva megjelenő bejelentkező képernyőn lehetőség nyílik a közvetlen e-MedSolution
bejelentkezésre is. Amennyiben olyan felhasználó kísérli meg a bejelentkezést, aki nem szerepel a kivételek listáján, akkor az "A közvetlen e-
MedSolution bejelentkezés nem engedélyezett a megadott felhasználó számára" üzenet jelenik meg a képernyőn.
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Amennyiben a rendszerben beállításai megengedik, rögtön a fenti bejelentkező képernyő jelenik meg, melyen egyaránt lehetőség van csak az e-
MedSolutionbe bejelentkezni, vagy EESZT bejelentkezésen keresztül bejelentkezni az e-MedSolutionbe. Utóbbi esetben a képernyő e-MedSolution
bejelentkezésre szolgáló részén (bal oldalon) nem szükséges megadni e-MedSolution felhasználó nevet és jelszót, hanem közvetlenül elérhető az
EESZT bejelentkezés (a képernyő jobb oldalán). Az EESZT bejelentkezést végrehajtva a felhasználó automatikusan beléptetésre kerül az e-
MedSolutionbe is.

Az EESZT bejelentkezés a különböző bejelentkezési módoknak (eSZIG, jelszó stb.) megfelelő különböző gombokkal kezdeményezhető. A közvetlen
EESZT bejelentkezés csak akkor használható, ha a megadott EESZT felhasználó hozzá van rendelve egy e-MedSolution felhasználóhoz (és csak
egyhez van hozzárendelve).

Amennyiben a felhasználó a fenti e-MedSolution bejelentkező képernyő bal oldalát használja, ott meg kell adni a felhasználó e-MedSolution
bejelentkező kódját és jelszavát, majd megnyomni a Bejelentkezés gombot, ami belépteti az e-MedSolution rendszerbe.

A belépés után rögtön felugrik egy ablak, amiben az EESZT bejelentkezést lehet elindítani.

Az eSzemélyi igazolvánnyal történő EESZT bejelentkezés az alábbi lépések végrehajtásával történik:

1. Az eSzemélyi igazolványt be kell helyezni a kártyaolvasóba.
2. Az e-MedSolution EESZT bejelentkezés ablakban meg kell nyomni a Bejelentkezés gombot.
3. Megjelenik az eSzemélyi Igazolvány kártyakezelő alkalmazás alábbi tájékoztató ablaka:

4. A fenti ablakon meg kell nyomni az "OK" gombot.
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5. A kártyaolvasó eszköz kijelzőjén megjelenik egy megerősítő kérdés, amit nyugtázni kell a kártyaolvasó billentyűzetén lévő "OK" gomb megnyomásával.
6. A kártyaolvasó kijelzőjén megjelenik egy újabb megerősítő kérdés, azt is nyugtázni kell.
7. A kártyaolvasó billentyűzetén be kell vinni a kártyához tartozó PIN kódot, majd meg kell nyomni az OK gombot.
8. Sikeres folyamat esetén néhány másodpercen belül megtörténik az EESZT bejelentkezés, és eltűnik az e-MedSolution EESZT bejelentkezés ablak. Sikertelen

folyamat esetén az e-MedSolution EESZT bejelentkezés ablakban megjelenik a megfelelő hibaüzenet.

Amennyiben a felhasználó nem szeretne az EESZT rendszerbe bejelentkezni, a Nem jelentkezem be gombot kell megnyomni. Ekkor az e-
MedSolution rendszerben dolgozhat anélkül, hogy az EESZT rendszerbe be lenne jelentkezve.

Utólagos belépés az EESZT-be
Ha bejelentkezéskor elmaradt a belépés és munka közben mégis szeretne csatlakozni az EESZT rendszerhez, akkor ezt a képernyő jobb felső szélén

lévő  ikonra kattintva teheti meg a fenti ismertetett módon.

A e-MedSolution rendszer figyelmeztet is a bejelentkezés elmaradására, a bejelentkező ablak jelenik meg a figyelmeztető üzenettel.

EESZT hírek
Az e-MedSolution rendszerben, amennyiben be van kapcsolva az EESZT RSS hírfolyam figyelés, automatikusan felugrik egy képernyő az új RSS
üzenetekkel, amelyeket az adott felhasználó még nem tekintett meg.

Az összes RSS üzenetet is meg lehet tekinteni. Ez az EESZT bejelentkező képernyőn található EESZT hírek gombra kattintva tehető meg. A gomb
csak akkor jelenik meg, ha az EESZT RSS funkció engedélyezve van a rendszerben.

Vissza a lap tetejére

Betegfelvétel, a beteg eBeutalójának felhasználásával
A betegfelvétel folyamata a szokásos, csupán a beutaló megadásában különbözik a munkafolyamat. A megfelelő osztályra belépve a szokásos módon
betegfelvételt kezdeményezünk. A regisztrált betegek listájából kiválasztjuk a beteget, majd a képernyő elfogadásával továbblépünk a Járóbeteg
felvétel képernyőre. Itt egy további mező: Beutaló Azonosító jelenik meg a következő képernyőkön:

Járóbeteg felvétel, Járóbeteg felvétel módosítás, Előjegyzett Járóbeteg felvétel
Fekvőbeteg felvétel, Fekvőbeteg felvétel módosítás, Előjegyzett fekvőbeteg felvétel
Kúraszerű felvétel, Kúraszerű felvétel módosítás
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Diagnosztikai betegfelvétel, Diagnosztikai felvétel módosítás

A Beutaló Azonosító mező nem kötelező, nem szerkeszthető, és súgó segítségével tölthető ki.

Lehetőség van arra, hogy egy beteg felvételekor automatikusan jelenjen meg az EESZT beutaló súgó, ha az adott beteghez található érvényes
beutaló az EESZT rendszerében. Az automatikus súgó megjelenítés csak a felvételi képernyőkön működik, a felvétel módosítás funkciókon már nem.
Ha előjegyzéskor már meg volt adva beutaló azonosító, akkor az előjegyzett eset felvételekor a súgó szintén nem jelenik meg automatikusan.

Ha felvétel képernyő megnyitásakor a beutaló keresés során hiba történik, akkor a "[7193c0] Hiba történt a felvételkor történő automatikus eBeutaló
keresésekor" figyelmeztetés jelenik meg a felvétel képernyőn.

A súgóban megjelennek a beteg beutalói.
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A Beutaló állapot mezőben alapértelmezésben az 1-es és 2-es állapotú beutalók (Létrehozva, Időpont foglalva) jelennek meg a súgóban.
A Szolgáltatás típus mező nem szerkeszthető. Annak az osztálynak a szolgáltatás típusa, ahova a felvétel készül. Ha az osztálykarbantartóban a szolgáltatás típus
mező nincs kitöltve, akkor az osztály szakmakódja kerül beemelésre.
Az Ellátó intézmény mező nem szerkeszthető. Annak az intézményének a hatjegyű kódja, amelyikhez az az osztály tartozik, ahova a beteget felveszik.
Ha az Összes beutaló keresése jelölőnégyzet ki van pipálva, akkor a Szolgáltatás típus és Ellátó intézmény mezők eltűnnek, és a Szűrés gombra kattintva az
EESZT-ben történő beutaló szűrésnél sincsenek figyelve. Ha nincs kipipálva, akkor a Szolgáltatás típus és Ellátó intézmény mezőket is figyeli a rendszer
szűréskor. Alapértelmezetten nincs kipipálva, de az alapértelmezett értéket a rendszergazda módosítani tudja.

Ha a Beutaló Azonosító mező kitöltésre került, a felvétel módosító képernyőkön a továbbiakban már nem jelenik meg a súgó, az érték csak egyszer
adható meg, és utána már nem módosítható.

A megfelelő beutalót kiválasztva annak azonosítója bekerül a felvételi képernyőre, a hozzá tartozó beküldő adatok pedig beemelődnek a megfelelő
mezőkbe (ha név alapján nem található meg az eredeti beküldő, akkor a beküldőhöz tartozó OTH kódon lévő első osztály emelődik be).

Vissza a lap tetejére

EESZT funkciók egy helyen
Az osztályos listákon kiválasztva egy esetet, eset áttekintő nézetben a jobb oldalon, illetve intelligens kórlapon is megjelenik egy EESZT funkciók
menüpont, amiben a következő funkciók érhetők el:

Kritikus adat
Beteg beutalói
Beteg dokumentumai és eseményei (EESZT)
Beutaló rögzítése (csak az EESZT-be történő bejelentkezés esetén elérhető)
Időpont foglalás (csak az EESZT-be történő bejelentkezés esetén elérhető)
Foglalások listája
Covid státusz
EESZT események áttekintése
Beteg receptjei (EESZT)
Szakorvosi javaslat
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Vissza a lap tetejére

Beteg e-beutalóinak megtekintése, beutaló rögzítése
Beteghez tartozó beutalók listája

A Beteg beutalói gombra kattintva megtekinthetjük a beteg EESZT rendszerben szereplő e-beutalóit. 

Az alábbi listákon található meg a Beteg beutalói nyomógomb (a funkció elérhető azok számára is akik nem rendelkeznek EESZT azonosítóval):

Összes betegnél a beteg kiválasztása után a bal fenti menüben
Aktív fekvőbeteg lista (Esettörténet menü)
Elbocsátott fekvőbeteg lista (Esettörténet menü)
Adott orvos aktív fekvőbetegei lista (Esettörténet menü)
Adott orvos elbocsátott fekvőbetegei lista (Esettörténet menü)
Aktív kúraszerű beteglista (Esettörténet menü)
Elbocsátott kúraszerű beteglista (Esettörténet menü)
Alap járó beteglista (Esettörténet menü)
Intelligens kórlap aktív fekvőbeteg lista az általános menüpont alatt
Intelligens kórlap elbocsátott fekvőbeteg lista az általános menüpont alatt
Intelligens kórlap aktív kúraszerű beteglista az általános menüpont alatt
Intelligens kórlap elbocsátott kúraszerű beteglista az általános menüpont alatt
Intelligens kórlap alap járóbeteg lista az általános menüpont alatt
Teljesítő helyek munkalistáin

A lista a Betegfelvétel során látott beutaló súgóhoz hasonlóan mutatja a beteg beutalóit.

Amennyiben az eBeutaló lekérésekor az EESZT az ellátó intézmény nevét vagy a beutaló orvos nevét nem tudja szolgáltatni, az e-MedSolution rákeres
az adatbázisban ellátó intézmény kód vagy a pecsétszám alapján, és

ha van találat, az alapján kitölti a megfelelő mezőket a Beutaló áttekintése képernyőn és a Beteg beutalói listán
ha nincs találat, akkor az Ellátó intézmény név mező üres marad, a Beutaló orvos mező/oszlop pedig "Ismeretlen orvos" értékkel kerül kitöltésre.

A megjelenő képernyőn a beutalók listája látható, a lényeges adatok feltüntetésével.
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Ennek egy sorára kattintva megtekinthetők a beutaló adatai:

A beutaló információs képernyőről elérhetők az alábbi funkciók:

Időpont foglalás - időpont foglalása EESZT-n keresztül a beutalóhoz (lásd később)
Beutaló törlése

Az Időpont foglalás gomb segítségével foglalhatunk a beteg számára a beutalóval megcímzett szakrendelésre időpontot, amennyiben az adott
munkahelynek van az EESZT számára kiajánlott időintervalluma. A megjelenő képernyőn a Kiválasztott időpont mező melletti súgó jeleníti meg a
választható időintervallumokat.
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Beutaló rögzítése
A Beutaló rögzítése gombra kattintva készíthetünk új e-beutalót a rendszerben.

Járó eset felől Felvétel menü
Aktív és elbocsátott fekvő eset felől a Felvétel menü
Aktív kúraszerű eset felől a Felvétel menü, elbocsátott kúraszerű eset felől az Ellátás menü
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A Beutaló rögzítése képernyő több blokkból áll:

Beutalóhely adatok
Páciens adatok
Beutaló adatok
Ellátóhely adatok
Foglalás áttekintés (csak akkor jelenik meg, ha az Időpont foglalás képernyőről hívódik meg a Beutaló rögzítés)

Beutalóhely adatok blokkban a következő adatokat kell megadni:

Beutaló orvos (súgó segíti kitölteni az orvos nevét valamint pecsétszámát)
Beutaló intézmény adatait (automatikusan kitöltődő mezők)
Beutaló intézmény típusa

Páciens adatok blokkban a következő adatokat kell megadni, amelyeknek nagy része automatikusan kitöltésre kerül, és nem is módosítható, kivéve a
beteg anyja nevét.

Páciens vezetékneve, keresztneve
Páciens TAJ azonosítója
Páciens értesítése eredményről
Anyja vezetékneve, keresztneve (VIP betegek esetén, ha ezek az adatok nincsenek megadva a rendszerben, akkor a Beteg adatainak módosítása képernyőn
pótolhatók, nélkülük a beutaló nem rögzíthető)
Születési dátum
Neme
Lakhely adatok (ország, település, irányító szám, utca)

Beutaló adatok blokkban a következő adatokat kell megadni:

Kiállítás dátuma
Érvényesség dátuma: a kiállítás és érvényesség dátuma közötti különbség minimum 90 nap. Rövidebb időszak esetén hibaüzenet figyelmeztet küldéskor
Beutaló naplósorszám (Járóbeteg esetnél naplósorszámmal, míg fekvőbeteg és kúraszerű esetnél a törzsszámmal töltődik ki)
Táppénzes naplósorszám (Járó eset esetén automatikusan kitöltődik, ha a páciensnek volt felvéve táppénzes esete)
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Beutaló típus
Beutaló oka
Betegség fennállásának ideje (0-nál nagyobb, egész szám adható meg)
Keresőképtelenség miatti soron kívüli ell.
Utazási költségtérítés utalványszám
Utazási költségtérítés típus

Ellátóhely adatok blokkban a következő adatokat kell megadni:

Szolgáltatás típus
Szakmakód
Ellátó intézmény kód, Ellátó intézmény (súgó segíti a mezők kitöltését)
Beutaló diagnózis, Diagnózis megnevezés (súgó segíti a mezők kitöltését)
Beutaló OENO
Diagnózis leírás
Konzílium kérdés
Kórelőzmény
Beutaló szöveg
Területi ellátási kötelezettség
Orvos értesítése eredményről
Sürgősségi beutaló
Papír alapú
Időpont foglalása beutalóhoz

A Diagnózis leírás, Konzílium kérdés, Kórelőzmény, Beutaló szöveg mezők tartalma ellenőrzésre kerül küldés előtt, hibaüzenet figyelmeztet arra, ha a
szövegben olyan karakterek találhatók, melyek meggátolhatják az eredmény feldolgozását EESZT oldalon:

Az Időpont foglalása beutalóhoz checkbox bepipálásával egy sikeres beutaló rögzítése után az EESZT rendszerétől visszakapott beutaló azonosítóval
automatikusan meghívódik az 'Időpont foglalása' képernyő.

Az Időpont foglalása beutalóhoz checkbox abban az esetben nem jelenik meg, ha a Beutaló rögzítése képernyő az Időpont foglalása funkcióról lett
meghívva.

A Beutaló rögzítése funkció automatikusan meghívódik az Időpont foglalás funkcióról, ha az Időpont foglalása képernyőn be lett pipálva a Beutaló
írás checkbox. Ebben az esetben a Beutaló rögzítése képernyőn megjelenik egy Foglalás áttekintés blokk is a foglalt időpont adataival:

Vissza a lap tetejére

Időpont foglalás
Ha a rendszer és felhasználó is úgy van beállítva, a következő helyeken megjelenik az Időpont foglalás gomb, aminek segítségével az EESZT
rendszerében lévő időszeletekre lehet foglalni:

Járó eset felől Felvétel menü
Aktív és elbocsátott fekvő eset felől a Felvétel menü
Aktív kúraszerű eset felől a Felvétel menü, elbocsátott eset felől az Ellátás menü
Beteg beutalói listáról elérhető Beutaló áttekintése képernyőn, ha az adott beutaló létrehozva állapotú

Amennyiben a Beutaló áttekintése oldalról hívjuk meg az Időpont foglalást, a képernyőn található Beutaló azonosító mező nem szerkeszthető, és ki
van töltve az adott beutaló azonosítójával. Továbbá, ekkor az ellátó intézmény és a szolgáltatás típus is átemelésre kerül a beutalóból.
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Abban az esetben, ha a felhasználó eset felől hívta meg az Időpont foglalás funkciót, a Beutaló azonosító mező szerkeszthető, és kitöltését súgó
segíti, ami a beteghez tartozó beutalókat hozza fel. A képernyő alján található egy Beutaló írás jelölőnégyzet, melyet kipipálva az Időpont foglalás
képernyő elfogadása után megjelenik a Beutaló írása képernyő. Amennyiben a beutaló írását választja a felhasználó, a Beutaló azonosító mezőt
üresen kell hagyni.

Fontos, hogy a beutaló írás igényét jelezni kell a képernyőn, mert a beutaló írásra nem kijelölt foglalt időpontokhoz a későbbiekben már nem enged az
EESZT beutalót írni. Ilyenkor előbb törölni kell a foglalást.

A lefoglalandó időpont megadása súgóból lehetséges:
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Az időpontok lekérdezéséhez először rendelést kell választani, ami külön súgóból történik:

A rendelés kiválasztása után listázhatók az időpontok (alapértelmezésben a lista a következő három hónap szabad időpontjaira van leszűrve):

Vissza a lap tetejére

Foglalások listája
Ha a rendszer és a felhasználó úgy van beállítva, akkor a következő helyeken megjelenik a Foglalások listája gomb, aminek segítségével az EESZT
rendszerében lévő foglalásokra lehet keresni:
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Járó eset felől Felvétel menü
Aktív és elbocsátott fekvő eset felől a Felvétel menü
Aktív és elbocsátott kúraszerű eset Ellátás menü

A gombra kattintva megjelenik a Foglalások listája képernyő:

A lista egy sorára kattintva megjelenik a Foglalás áttekintés képernyő az adott foglalás adataival:

A foglalás áttekintő képernyőről az alábbi funkciók kezdeményezhetők:

Beutaló rögzítése - csak abban az esetben rögzíthető beutaló a foglaláshoz, ha a foglalás állapota "Beutaló írásra vár"
Foglalás törlése
Időpont foglalás módosítása: Ezt végrehajtva az eredeti foglalás státusza töröltre változik, és létrejön egy új érvényes foglalás. Amennyiben a rögzített
időponthoz beutaló is tartozik, akkor a módosítás megnyitásakor a hibaüzenet jelenik meg: "[7624a0] Az adott időponthoz tartozik beutaló, ezért nem
módosítható".
Bármilyen módosítás időpont változtatással együtt lehetséges csak, önmagában időpont módosítás nélkül a többi mező nem menthető el.

EESZT-s előjegyzések és foglalások kezelése
Az EESZT rendszerével történő szinkronizáció során betöltött előjegyzések esetén a következő funkciók nem jelennek meg, amíg az előjegyzéshez
tartozó beteg adatai nincsenek megfelelően kitöltve és a beteg nem szerepel az adatbázisban:

Ütemezett járó osztályon a betöltött előjegyzésre kattintva (Jobb felső menüsor)
Kérőlap
Átminősítés boncolássá
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Előjegyzés visszavonás
Beteg várólistái
Beteg várólistái (teljes)
Várólistára vétel
Beteg hívása

Ütemezett járó osztályon a betöltött előjegyzésre kattintva (Esettörténet menü)
Laboratórium
Laboratórium v2
A beteg terhességei (opcionális menüpont)

Összes beteg felől kiválasztva az előjegyzéshez tartozó beteget (Jobb felső menüsor)
Tervezett felvétel garancia ellenőrzés
Fekvőbeteg előjegyzés
Járóbeteg előjegyzés
Várakozó listák
Beteg várólistái
Beteg várólistái (teljes)
Műtéti ütemezés
Betegkapcsolt adatok
Erőforrás ütemezés
Beteghez tartozó esetek tab fülön járó, fekvő és diagnosztikai betegfelvétel

Összes beteg felől kiválasztva az előjegyzéshez tartozó beteget, majd az Előjegyzett esetet is (Jobb alsó menüben)
Eset újrakapcsolás
OVSZ adatküldés

Abban az esetben, ha a beteg adatait az EESZT rendszeréből töltöttük be az előjegyzések szinkronizációja során és korábban nem volt regisztrálva a
rendszerben, a következő képernyőkről meghívott Előjegyzett járóbeteg felvétel funkciók előtt megjelenik a Beteg adatainak módosítása képernyő:

Ütemezett járó osztályon előjegyzett esetet kiválasztva a jobb oldali áttekintő képernyőn normál és IK módban
Orvos járóbetegei listán egy előjegyzett esetet kiválasztva normál és IK módban

A Beteg adatainak módosítása képernyőn a beteg vezetéknevéhez lesz betöltve az EESZT rendszerében szereplő név, mivel a beteg teljes nevét
tudjuk csak betölteni, külön a vezeték és keresztnevét nem. Miután a betegadatok módosítása képernyőt elfogadtuk, megjelenik az Előjegyzett
járóbeteg felvétel képernyő. Az Összes beteg felől a Beteg kiválasztása, majd az Előjegyzett eset kiválasztása után, a Beteg adatainak módosítása
menüt kell meghívni. A megfelelő kitöltés után megjelenik a Felvétel menü.

Vissza a lap tetejére

Intézmény beutalóinak listája
A Szolgáltatások / EESZT / Intézmény beutalói menüpont alatt érhető el az Intézmény beutalói (EESZT) lista. A listán lekérdezhetők a saját
intézmény (mint ellátó) számára kiállított beutalók.

A lista lapozható, valamint a tartalma exportálható CSV és Excel formátumban egyaránt (a teljes lista van exportálva, nem csak az aktuális oldal).

Szűrési lehetőségek a listán:

Ellátó intézmény: kötelező; listából választható; amennyiben a rendszerben egyetlen intézmény (kórház) van kezelve, akkor alapértelmezetten beáll a szűrőmező
az illető intézményre.
A listában a rendszerben kezelt intézmények beszédes kódjai jelennek meg, az EESZT lekérdezés a kiválasztott kódhoz tartozó 6 jegyű OTH kódra történik meg.
Sürgősségi adatlekérés és indok
Időszak: kötelező; alapértelmezésben az utolsó 3 hónap; maximum 366 nap (szükség esetén a rendszergazda módosítani tudja a maximum időtartamot)
Beutaló állapot: vesszővel elválasztott lista; multiszelekciós súgó használható; alapértelmezésben 1,2 (azaz Létrehozva + Időpont foglalva - a lista tehát az
érvényes beutalókat fogja megjeleníteni alapértelmezésben)
Beutaló intézmény

Megjegyzés: A sürgősségi adatlekérés lehetősége ezen a listán nehezen értelmezhető, mivel a lista nem egyetlen beteg beutalóit jeleníti meg, továbbra
betegadatok nem is érhetők el róla. Viszont a tapasztalatok alapján az EESZT ilyen jellegű adatlekérésnél is adhat vissza DÖR hibát, ezért a
sürgősségi adatlekérés lehetősége mindenesetre itt is rendelkezésre áll.

Vissza a lap tetejére
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COVID19 mikrobiológiai labor eredmény lekérdezés
Lehetőség van a COVID19 mikrobiológiai laboreredmények egyszerűsített lekérdezésére az EESZT eSeménykatalógusból. A funkció minden olyan
helyen, ahol a beteg személyes jelenléte feltételezett, le tudja futtatni a lekérdezést, és arról informálja a felhasználót. (Ilyen helyek a
betegregisztrációs, betegfelvételi, diagnosztikai felvételi, előjegyzés, beteg-, idő-, valamint minta-visszaigazoló képernyők.) Azt, hogy mely funkciók
használata közben fut le a lekérdezés, a rendszergazda tudja beállítani. A funkció csak akkor működik, ha a felhasználó be van jelentkezve az EESZT-
be.

A lekérés az utóbbi két hét eredményeit keresi meg, és egy külön ablakban jeleníti meg a COVID labor eredményeket.

A lekérés az utóbbi két hét COVID labor eredményeit keresi meg, és egy külön ablakban jelenti meg.

A funkció a vizsgálat dátum mellett (ami az esemény dátuma) a mintavétel dátumát is kiolvassa az esemény leletéből, amennyiben van lelet, és
tartalmazza a mintavétel dátumát. Ellenkező esetben az esemény dátumát tekinti a mintavétel dátumának is. Az események listáján mindkét dátum
megjelenik, és az események a mintavétel dátuma alapján vannak sorrendezve.

Ha a páciensnek nincs két héten belüli COVID labor vizsgálata, akkor a képernyő tetején, egy sorban jelenik meg erről tájékoztatás:

Lehetőség van arra is, hogy ha a beteg utolsó lelete pozitív, akkor erről automatikusan elkészüljön egy (a rendszer beállításától függő típusú) kritikus
adat bejegyzés.

A létrejövő kritikus adatnál a kezdeti dátum a lelet dátuma, és a lejárati dátum a kezdeti dátumhoz képest 14 nappal későbbi nap.

Covid státusz utólagos lekérdezése
Lehetőség van a munkalistáról az eset/teljesítés kiválasztása után a (Covid státusz) funkcióban utólagosan lekérni a beteg COVID státuszát.

Vissza a lap tetejére

Szolgáltatás nyilvántartás
Az intézmények az általuk nyújtott szolgáltatásokat publikálni tudják az EESZT rendszerbe, melyeket utána az egészségügyi szolgáltatók
lekérdezhetnek. Ez a funkció későbbiek során megvalósuló járóbeteg előjegyzés előfeltétele.

A Szolgáltatások / EESZT menüpontban, és a Gyors lista képernyőn is megtalálható a Szolgáltatás nyilvántartás menüpont.
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A listán a szűrőmezők tudnak azonosítóra és megnevezésre is szűrni. A súgók az azonosító szerinti keresést segítik, de lehet olyanra is keresni, ami
nincs a súgókban.

A lista megjeleníti az EESZT rendszerből lekérdezhető szolgáltatásokat. A lista egy elemére kattintva megjelenik egy áttekintő képernyő, ahol az adatok
részletesen jelennek meg. A Módosítás és a Törlés funkciók az áttekintő képernyőről indíthatók.

Az Új szolgáltatás funkció egy gombbal indítható a listaképernyőről.

Új szolgáltatások létrehozása, módosítása és törlése csak arra jogosult felhasználónak számára érhetők el.

A képernyő mezői:
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Ellátó intézmény: Legördülő listából lehetőség van kiválasztani az adott intézményt (egy kórházban lehet több intézmény is). A kiválasztás után automatikusan
kitöltődnek az Intézmény azonosító és az Intézmény NEAK kód nem szerkeszthető mezők.
Amennyiben ezek az értékek nincsenek beállítva a rendszerben, az alapértelmezett értékekkel töltődik ki az említett 2 mező.
Intézmény azonosító: Nem szerkeszthető mező (ld. fenn)
Intézmény NEAK kód: Nem szerkeszthető mező (ld. fenn)
Szervezeti egység az.: Itt egy osztály súgóból választva lehetőség van az adott szervezeti egység kiválasztására. Amennyiben az Ellátó intézmény legördülőből
már ki lett választva érték, a súgóban csak az adott kiválasztott intézményhez tartozó Osztályok adatai jelennek meg.
Prefix: A Szervezeti egység az. mező melletti súgóból választott osztályhoz tartozó Intézmény kód és az osztály kódjának együttese.
Szolgáltatás megnevezése
Szolgáltatás típus azonosítója: Ha az osztályhoz nincs megadva a Szolgáltatás típus mezőben érték, úgy az osztálynál megadott Szakmakód mező értéke
emelődik be, amennyiben meg van adva a Szolgáltatás típus mező, akkor annak értéke emelődik be.
Szolgáltatás leírása: szabad szöveges mező.
Szolgáltatás igénybevételének feltételei: szabad szöveges mező.
Szolgáltatás elvégzésének módja: szabad szöveges mező.
Ellátási forma azonosítója: A mezőre az alábbi inicializálási szabály érvényesül:

Amennyiben a kiválasztott osztály kúraszerű típusú osztály: Egyéb szolgáltatás
A kiválasztott osztálynál a Teljesítő hely igazra van állítva: Diagnosztika
A többi esetben fekvő/járó/háziorvosi szolgálat az osztálytípus alapján.

Finanszírozási típus azonosítója: Alapértelmezetten közfinanszírozott értékkel inicializálódik.
Rendelés azonosító: A súgóból kiválasztott osztály kódja és megnevezése.
Rendelés NEAK adatai: A súgóból kiválasztott osztály intézmény kódja és megnevezése.
Rendelés NEAK kötetszám: A súgóból kiválasztott osztály napló-kötetszáma.
Rendelés címe: A súgóból kiválasztott osztály címe.
Rendelés telefonszáma: A súgóból kiválasztott osztály telefonszáma.
Rendelés e-mail címe: A súgóból kiválasztott osztály e-mail címe.

Vissza a lap tetejére

Erőforrás publikáció
Amennyiben az EESZT kapcsolat rendszerszinten, és a belépett felhasználóhoz is be van állítva, megjelenik egy gomb az Erőforrás módosítás
képernyőn, aminek segítségével elérhető az adott erőforrás publikálása az EESZT rendszere felé.

Ha még nem volt elküldve az erőforrás a gomb címkéje Erőforrás (rendelés) publikálása EESZT felé, ha már korábban fel volt már küldve, akkor
Erőforrás (rendelés) módosítás küldése EESZT felé. Az EESZ terminológiában rendelésként szereplő objektum e-MedSolution erőforrásnak fog
megfelelni (azon belül általában orvosnak).

A gombra kattintva megjelenik a gomb címkéjének megfelelő képernyő (új vagy módosítás):
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A képernyőn meg kell adni az erőforrás (rendelés) adatait, valamint a nyújtott szolgáltatásokat (legalább egy kötelező).

Elfogadva a képernyőt az adatok elküldésre kerülnek az EESZT rendszerébe és a képernyő bezáródik, ellenkező esetben a hiba megjelenik a
képernyőn.

Vissza a lap tetejére

EESZT-s munkaidő rögzítése
Amennyiben be van állítva az EESZT kapcsolat, a munkaidő karbantartóban lehetőség van megadni EESZT-s munkaidőt a Munkaidő típus mező
EESZT értékre állításával.

Amennyiben egy munkaidő típus EESZT, az Időt. ell. mező automatikusan kipipálódik. EESZT munkaidő csak az Időt. ell. mezőt kipipálva menthető el,
különben hibaüzenet jelenik meg.

Amennyiben EESZT-s munkaidő típust kell létrehozni, a Túljegyzés típusa mező értéke csak N (Nem engedélyezett) lehet.
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Ha a Munkaidő típusnál kiválasztjuk az EESZT típust, a Túljegyzés mező automatikusan N értékre áll. Ha ezt megváltoztatjuk, a képernyő
elfogadásakor hibaüzenetet kapunk.

Az EESZT-s típusú munkaidők létrehozása, módosítása és törlése a munkaidő karbantartás képernyő elfogadásakor elküldésre kerül az EESZT
rendszerébe, és az adott munkaidő ettől fogva publikáltnak számít, a többi intézmény számára látható és foglalható.

Amennyiben valamelyik funkciót nem sikerül kommunikálni, vagy az EESZT-ben valamilyen oknál fogva nem megengedett a művelet (például olyan
munkaidőt próbál törölni a felhasználó, amire már foglaltak időpontokat), a képernyőn megjelenik a pontos hibaüzenet, és nem lehet elmenteni a
képernyőt.

Vissza a lap tetejére

EESZT-s munkaidők kezelése
Egy új EESZT-s munkaidő sikeres mentése után a munkaidő kategóriájának megfelelően létrehozásra kerülnek speciális foglalások a rendszerben,
amelyek nem módosíthatók. Ezen foglalások szövegében a "EESZT részére foglalt" címke jelenik meg, a foglalások megakadályozzák az adott
munkaidőre történő, nem EESZT-n keresztüli előjegyzést.

Az így lementett EESZT-s munkaidők egy E betűt tartalmazó behajtani tilos tábla ikonnal szerepelnek a Járóbeteg munkaidők képernyőn, és ezen
munkaidők kiválasztásakor csak az alábbi menüpontok aktívak:

Munkaidő áttekintése
Heti áttekintő
Munkaidő nyomtatás

Egy EESZT-s munkaidőt kiválasztva csak az alábbi funkció érhető el egy előjegyzést vagy foglalást kiválasztva:

Munkaidő nyomtatás

Heti áttekintő képernyőn pedig csak az alábbi funkciók jelennek meg EESZT-s munkaidő esetén:

Munkaidő áttekintése
Munkaidő nyomtatás

Szűrési feltételtől függetlenül, a Munkaidő átütemezés súgó képernyőn az EESZT-s munkaidők nem jelennek meg.

Az EESZT-s munkaidők és időpontok nem jelennek meg az alábbi képernyőkön sem:

Időpont foglalás új betegnek
Átütem. napra
Átütem. időszeletre
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Meglévő előjegyzés átütemezésekor nem lehet kiválasztani EESZT típusú munkaidőt. A Visszarendelés ütemezés képernyőn, az Időpont keresés
nem fogja megtalálni az ilyen típusú munkaidőt.

Vissza a lap tetejére

Előjegyzés szinkronizálás
A járóbeteg munkaidők képernyőn az Előjegyzések szinkronizálása gomb csak akkor jelenik meg, ha a rendszer, és a felhasználó megfelelően van
beállítva.

A gombra kattintva megtörténik az adott képernyőn található EESZT típusú munkaidők szinkronizálása az EESZT rendszerével, azaz az ott található
előjegyzések betöltésre kerülnek, vagy a már korábban betöltöttek törlődnek. Továbbá, ha a rendszer és felhasználó úgy van beállítva, akkor a
Járóbeteg munkaidők képernyőt megnyitva, vagy azon valamilyen szűrőmezőt átírva, majd a Szűrés gombot megnyomva a háttérben automatikusan
megtörténik az előjegyzések szinkronizálása. Ha a szinkronizáció során hiba történik, figyelmeztető üzenet jelenik meg a listán.

Vissza a lap tetejére

A beteg EESZT-ben rögzített dokumentumainak és eseményeinek
megtekintése
A felvett betegnek az EESZT rendszerben lévő dokumentumait az arra jogosult felhasználó megtekintheti a Beteg dokumentumai és eseményei
(EESZT) funkció használatával. A megjelenő Beteg EESZT-ben rögzített dokumentumai és eseményei képernyőn az EESZT rendszerben elérhető
dokumentumok listája látható a dokumentumhoz kapcsolódó lényeges adatok feltüntetésével (melyik ellátó helyen, mikor keletkezett dokumentum,
kezelőorvos, diagnózis és beavatkozás kód).

Az Időszak szűrés az utolsó 180-napra áll be kezdetben. Az EESZT rendszertől az eKAT üzenetek legfeljebb 180 nap hosszú időszakra kérdezhetőek
le, így hosszabb időszak megadása esetén a dokumentumok lekérése a teljes időszakra történik, az eKAT eseményeké pedig a megadott időszak
utolsó 180 napjára. Erről tájékoztató üzenet is megjelenik: "[7339b2] Az időszak túl hosszú, az eKat események csak az utolsó 180 napra lettek
lekérdezve".
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Ha az adott beteghez sok eKAT esemény tartozik, akkor az EESZT nem adja vissza az összeset, csak az időben legújabbakat, és a következő
figyelmeztetés jelenik meg: "KAT-1010 A szűrés nem adott vissza minden elemet!".

Az eKAT/EHR szűrőmezővel választható, hogy csak az eKAT, csak az EHR vagy az összes esemény jelenjen meg. Alapértelmezett értéke "Összes".

Az Eseménytípus szűrőmezővel tovább szűkíthető a lista.

Ha az Orvos oszlopba nem érkezik adat az EESZT-től, de van alkalmazotti azonosító információ, az e-MedSolution lekérdezi az adatbázisból az orvos
nevét:

amennyiben megtalálható a kórházi rendszerben alkalmazotti azonosító alapján a keresett orvos, az Orvos oszlopban az adott sorban megjelenik a neve.
amennyiben nem található meg a kórházi rendszerben az alkalmazotti azonosító alapján a keresett orvos, "Ismeretlen orvos" felirat jelenik meg az adott sorban az
Orvos oszlopban

Az Esemény típus oszlopban az EHR soroknál az "EHR feltöltés" szöveg jelenik meg.

A képernyőn megjelennek a járó (J), fekvő (F) és diagnosztikai munkahelyeken (P) lévő esetek is. Egy megfelelő sorra kattintva az annak megfelelő
riport (ambuláns lap, zárójelentés, illetve lelet) jelenik meg. EHR sorra kattintva az EHR dokumentum jeleníthető meg. Az eKAT sorokra kattintva
megjelenik az eKat esemény részletei képernyő, ahol az adott esemény összes adata látható, amit az EESZT visszaad. Az üresen érkező adatok nem
jelennek meg a listán.

Strukturált szerkezetben beküldött adatok esetén a képernyőn megjelenik a Beágyazott dokumentum megjelenítése gomb. Erre kattintva egy
képernyő jelenik meg, ahol a feltöltött adatok áttekinthetők.
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A rendszer lehetővé teszi elektronikus igazolás EESZT rendszerben történő kiállítását és továbbítását tartósan beteg, illetőleg súlyosan fogyatékos
gyermekről a Magyar Államkincstár részére. Ehhez az e-MedSolution rendszerben egy vizsgálati űrlapot kell rögzíteni és lementeni. Rögzítés előtt az
EESZT rendszerbe be kell jelentkezni. Sikeres beküldés után a Beteg EESZT-ben rögzített dokumentumai és eseményei képernyőn lekérdezhető a
családi pótlék e-Igazolás, és valamivel később a kézbesítési igazolás is. A lekérdezéshez az "eDokumentum" értéket kell kiválasztani az eKAT/EHR
mezőben.

Az e-Igazolás innen megnyitható és nyomtatható a páciens részére.

Ez az űrlap nem módosítható, ha új e-Igazolásra van szükség, új űrlap töltendő ki, amit javasolt a régi elmásolásával létrehozni.

A Beteg EESZT-ben rögzített dokumentumai és eseményei képernyőn megjelenhet az "EDOC-0033 - Hozzáférés megtagadva!" hibaüzenet,
amennyiben az aktuálisan belépett felhasználónak nincs joga letölteni az adott eDokumentumot.

Az esetleges hibásan kitöltött e-Igazolás visszavonása a vizsgálati űrlap törlésével történik.

Szűrés
A lenyitható további szűrőmezők panelen megjelenő szűrőmezők:

Orvos pecsétszáma - "Kezdődik" jellegű szűrés
A megadott pecsétszámú, illetve a megadott pecsétszám töredékkel kezdődő pecsétszámú orvoshoz tartozó dokumentumok jelennek meg.
Név - orvos neve - "Tartalmaz" jellegű szűrés
A megadott szótöredéket tartalmazó nevű orvosokra szűr a lista.
Osztály kód - "Kezdődik" jellegű szűrés; súgó használható a szűrőmezőn
A megadott OTH kódú, illetve a megadott OTH kód töredékkel kezdődő kódú osztályokhoz tartozó dokumentumokat jeleníti meg a lista.
Név - osztály megnevezése - "Tartalmaz" jellegű szűrés
Az orvos név szűréssel analóg módon működő szűrés az osztály megnevezésére.
Eset típus - választólista
A megadott típusú esetekhez tartozó dokumentumok jelennek meg.
Dokumentum típus - választólista
A megadott típusú dokumentumok jelennek meg.
Diagnózis - "Kezdődik" jellegű szűrés; súgó használható a szűrőmezőn
A megadott diagnózisú, illetve a megadott diagnózis kód töredékkel kezdődő diagnózisú esetek dokumentumai jelennek meg a listán.

Beküldő intézmény - azokat az értékeket tartalmazza, ami visszaérkeztek az EESZT-ből.

A fent felsorolt szűrőmezők alapján a rendszer a dokumentum lista EESZT-ből való lekérése után utólag végzi el a szűrést. Ennek következménye,
hogy amennyiben csak ezeket a szűrőmezőket módosítjuk a képernyőn (vagy egyáltalán nem módosítunk a szűrésen), akkor a szűrés gomb
megnyomása hatására nem kéri le a rendszer újra az EESZT-ből a dokumentumokat. Ez a működést nagyban gyorsítja. Ilyen esetben a rendszer az
alábbi üzenettel tájékoztatja a felhasználót:

"[7339a1] A dokumentumok nem lettek újra lekérdezve az EESZT-ből. A lista a megadott szűrési feltételeknek megfelelő, korábban lekérdezett
dokumentumokat tartalmazza."

Amennyiben szeretnénk ténylegesen újra lekérni a dokumentumokat az EESZT-ből, akkor módosítani kell az időszak vagy a "Breakglass" szűrésen,
vagy újra meg kell nyitni a listát.
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Lapozás
A listán lehetővé lett téve a lapozás a rendszerben megszokott módon.

Megjegyzés: Lapozáskor a rendszer nem kér le dokumentumokat az EESZT-től, még akkor sem, ha a felhasználó módosított az időszak vagy
"Breakglass" szűrésen, ehhez meg kell nyomni a szűrés gombot. A további szűrőmezők megváltoztatása lapozás előtt viszont érvényesülni fog a listán
(ellentétben a többi lapozós listával), ez a működés a lista technikai megvalósítási módjának következménye.

Lista sorrendezés
A listában időrend szerinti csökkenő sorrendben jelennek meg a dokumentumok (pontosabban az EESZT által szolgáltatott eredeti sorrendben, ami
jelenleg időrend szerinti csökkenő).

Vissza a lap tetejére

A beteg e-receptjeinek megtekintése, recept írás
E-receptek megtekintése
A betegek gyógyszerelésének listáján megtekinthető az adott e-MedSolution rendszerben rögzített gyógyszerelés.

A lista testreszabásával hozzáadhatók az EESZT státusz és az EESZT azonosító oszlopok.

Ha a felhasználó be van jelentkezve az EESZT-be, szerepel a recepten felíró orvosként, és még nem volt elkommunikálva a recept, akkor a Beteg
gyógyszerelési lista alsó áttekintő részében megjelenik a Recept küldés EESZT-be funkció, amivel utólag, nyomtatás nélkül is fel lehet küldeni a
kiválasztott receptet a térbe. A gombok megjelenése függ a felírás idejétől is, vagyis ha a felírás nem az aktuális napi, akkor nem jelenik meg. Ha a
receptet fel akarják küldeni az EESZT-be, akkor előbb a módosítás funkcióval módosítani kell a recept felírási dátumát.

Megjegyzés: A 44/2004. (IV. 28.) ESzCsM rendelet alapján a 9. § (5a) * A 7. számú mellékletben meghatározott ATC csoportokba tartozó gyógyszereket
az orvos kizárólag nemzetközi szabadnéven rendelheti. Ennek értelmében, a jogszabály által meghatározott gyógyszerek esetén csak a hatóanyag
kerülhet fel a receptre, és az EESZT-be egyaránt. Ezért, amennyiben a felírt gyógyszer az ATC „C10AA” csoportba tartozik, a termék típusa hatóanyag
lesz, és a PUPHA Niche adatai alapján lesz kitöltve az azonosítója és a megnevezése.

A Beteg receptjei (EESZT) gombra kattintva megtekinthető az EESZT rendszerbe felküldött receptek listája.

A listán keresési lehetőség van dátumra, illetve az aktív / inaktív, valamint a sürgős ellátások receptjeire. Ha az Aktív mező nincs kipipálva, akkor a nem
aktív (kiváltott) receptek jelennek meg a listán, amennyiben ezt a jogosultsági beállítások lehetővé teszik.

A képernyő Műveletek oszlopában elérhető a Recept adatok funkció, ami megjeleníti az adott recept adatait. A képernyőn megjelenik az összes
elérhető mező, akkor is ha nincs értékük. Ugyanitt található egy Törlés funkció is.
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Vissza a lap tetejére

Receptírás
A receptírás a rendszerben megszokott módon történik.

Amennyiben a felhasználó nincs bejelentkezve az EESZT-be:
A képernyő "sima pipával" történő elfogadása után a recept nem kerül beküldésre az EESZT-be.
Ilyenkor a recept státusza nyitott marad. A későbbiekben lehetőség van beküldeni az EESZT-be, vagy akár papír alapú receptként kinyomtatni.
A képernyő "nyomtatós pipával" történő elfogadása után a recept PDF automatikusan elkészül és nyomtatható.
Ilyenkor a recept lezárt státuszú lesz. Mivel papír alapú recept készült, a későbbiekben nincs már lehetőség beküldeni az EESZT-be.

Amennyiben a felhasználó be van jelentkezve az EESZT-be:
A képernyő "sima pipával" történő elfogadása után a recept automatikusan beküldésre kerül az EESZT-be.
Ilyenkor a recept lezárt státuszú lesz. A későbbiekben kinyomtatható az EESZT felírási igazolás.
A képernyő "nyomtatós pipával" történő elfogadásakor a recept automatikusan beküldésre kerül az EESZT-be, majd:

amennyiben az EESZT befogadta a receptet, akkor megjelenik az EESZT felírási igazolás.
Ilyenkor a recept lezárt státuszú lesz.
amennyiben az EESZT nem fogadta be a receptet (azaz az EESZT küldés sikertelen), akkor elkészül és megjelenik a recept PDF.
Ilyenkor a recept lezárt státuszú lesz. Mivel papír alapú recept készült, a későbbiekben nincs már lehetőség beküldeni az EESZT-be. A recept PDF
képernyőn tájékoztatásul megjelenik az EESZT beküldés sikertelenségének oka.

A fenti folyamat hagyományos, magisztrális és GYSE receptre egyaránt érvényes.
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A receptre rákerül az EESZT azonosító és annak vonalkódos megjelenítése a naplószám alá. Magyar és ukrán páciensek esetén az extra vonalkód 19.
pozícióján a jogcímet tartalmazó "0" szerepel, teljes kitöltöttségű felírási igazolás kiadása esetén. Külföldi páciensek (kivéve ukrán állampolgárok)
esetén az extra vonalkód nem jelenik meg a recepten.

Ezzel egyidejűleg a felhasználó értesítést kap a recept EESZT rendszerbe kerüléséről és a kiosztott azonosítóról.

Lásd még: Recept felírás

Beteg receptjei (EESZT) menüpontnál a listáról kiválasztott terméknél az adatok áttekintése képernyőn látszik, hogy milyen adatok lettek felküldve a
térbe.

Recept módosítás
Amennyiben a recept státusza nyitott, az alsó információs sávban megjelenik a Recept módosítás gomb. Mindegyik recept típusnál (normál recept,
szöveges magisztrális recept, gyógyszertörzsből összeállított magisztrális recept, GYSE) megjelenik, és ezek a receptek módosíthatók.

Ha a felhasználó bejelentkezett az EESZT-be, és az általa felírt receptet módosítja, az a módosítás elfogadásakor automatikusan küldésre kerül a
EESZT-be a képernyő elfogadásakor.

Az EESZT-be küldésre szolgáló gombok megjelenése függ a felírás idejétől is, vagyis ha a felírás nem az aktuális napi, akkor ezek a gombok nem
jelennek meg. Ha a receptet fel akarják küldeni az EESZT-be, akkor a Recept módosítás funkcióval módosítani kell a recept felírási dátumát.
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Recept nyomtatás
A Beteg gyógyszerelési lista képernyőn egy receptet kiválasztva, kétféle gomb jelenhet meg a képernyő alsó részén:

Papíralapú recept nyomtatás
A menüpont alapvetően papír alapú recept kinyomtatására (recept PDF elkészítésére) szolgál.
Használható ezen kívül korábban EESZT-be sikeresen beküldött recept nyomtatására is bizonyos feltételek mellett (EESZT recept igazolás gyanánt).
A gombra kattintva nem történik EESZT beküldés.
Amennyiben a recept nyitott státuszú, akkor a PDF elkészítésének hatására lezárt lesz, és a későbbiekben már nem küldhető el az EESZT-be (erre a
rendszer külön figyelmezteti a felhasználót).

Recept EESZT küldés és nyomtatás
A menüpont korábban előkészített (nyitott státuszú) receptek EESZT-be küldésére és nyomtatására (recept PDF elkészítésére) szolgál. Ilyenkor a recept
PDF EESZT recept igazolásként funkcionál.
Amennyiben az EESZT küldés sikertelen, akkor a recept PDF nem készül el, és a recept státusza nyitott marad.
A menüpont csak akkor jelenik meg, ha a recept nyitott státuszú, és a felhasználó be van jelentkezve az EESZT-be, továbbá, ha az aktuális felhasználó
szerepel a recepten felíró orvosként.

EESZT-be sikeresen beküldött recept esetén csak akkor kérhető le a recept PDF, ha a recept formátumon szerepel az EESZT recept azonosító. Ez a
feltétel akkor is érvényes, ha a recept még nem került felküldésre az EESZT-be, de a funkció végrehajtása során automatikusan fel lesz küldve (a fenti
második menüpont hívása esetén).

Az utólagos recept nyomtatás funkció képernyőjén csak "sima" pipa ikon jelenik meg.

Lásd még: Recept nyomtatás

Elektronikus úton is rendelhető gyógyászati segédeszközök felírása
A gyógyszersúgóban a Csom. oszlop hintjében a jobb oldalon látható információ arra vonatkozóan, hogy a kiválasztott termék küldhető-e a Térbe. A
felküldhető GYSE termék ez esetben "igen"-el van jelölve az "eRecepten küldhető GYSE" helyen.
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A termék kiválasztása után megjelenik egy felugró ablak, melyben a felhasználó tájékoztatást kap, hogy az aktuális gyógyászati segédeszközt van
lehetőség felküldeni a Térbe. Amennyiben a beteggel történt konzultáció során abban maradnak, hogy nem papír alapú recept kerül felírásra, akkor a
szokásos módon a recept felküldésre kerül az EESZT rendszerbe.

Amennyiben papír alapú vényben egyeznek meg, akkor a Mégse gombot kiválasztva, hagyományos felírással folytatódik a folyamat. Utóbbi esetben a
már felírt recept nem küldhető a Térbe, ezt üzenet jelzi a felhasználó számára.

Ha nincs engedélyezve a GYSE termék küldése a gyógyszertörzsben, akkor a következő üzenet jelenik meg a küldés képernyőn.

https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=F%C3%A1jl:EESZT_GYSE_3.png
https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=F%C3%A1jl:EESZT_GYSE_4.png
https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=F%C3%A1jl:EESZT_GYSE_5.png


A nem engedélyezett termékeknél felírás után az alsó keretben ott marad a Küldés EESZT-be gomb, de rákattintva a fent említett üzenet jön, és nem
lesz kezdeményezve a küldés.

Ha a rendszer úgy van beállítva, a recepten megjelennek a szakorvosi javaslatra vonatkozó mezők is megjelennek.

Az eRecetepre felírható segédeszközök felírása esetén a recept felírási képernyőn megjelenik az Adagolás mező, melynek szöveges kitöltése kötelező.

Vissza a lap tetejére

Gyógyászati segédeszközök felírása elektronikus vényen
A gyógyászati segédeszközök jogszabályban meghatározott módon, elektronikus vényen keresztül küldhetők az EESZT-be, az eGYSE modul által.

A GYSE felírás funkció a Beteg gyógyszerelési listán a Recept menüben található. A funkció kiválasztásával rögzíthető a GYSE termék, mely
meghatározott adattartalommal küldhető fel a Térbe.

A funkcióval kezelhető a papíralapú GYSE felírás is (optikai segédeszközök, illetve fogtechnikai eszközök esetén marad a NEAK formavény).

A papíralapú nyomtatás nem támogatott a több termékes felírásnál.

A GYSE felírások a beteg gyógyszerelési listán a típus oszlopban „G” GYSE felírásként jelölésre kerülnek.

A GYSE felírásnál az alsó információs ablakban a következő funkciók érhetők el:

Recept nyomtatás – papír alapú GYSE kezelése
Recept másolás – GYSE másolása funkció
Recept törlés – GYSE törlés funkció. Amennyiben az adott termék már beküldésre került az EESZT-be, akkor onnan is törlésre kerül a felírás
GYSE igazolás (EESZT) – új riporttípus a GYSE igazolásokra
Igazolás küldése – igazolás küldése a betegnél rögzített e-mail címre
Recept küldése EESZT-be – a GYSE beküldés funkció (automatikusan a GYSE felírás elfogadása után is meg van hívva, ha a felhasználó be van jelentkezve az
EESZT-be - utólagos beküldés)
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A recept menüben található Beteg receptjei (EESZT) funkció kezeli a GYSE felírásokat is. Egy listán kerülnek megjelenítésre a normál receptek, és a
GYSE receptek (egyes oszlopok az egyes típusoknál nem tartalmaznak értékeket). A GYSE recepteknél az áttekintő és a törlés funkció egyaránt
elérhető.
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GYSE felírás funkció

A felírási képernyőn tetszőlegesen megadható a GYSE név szöveges mező. Kitöltése esetén könnyebben kereshető az adott termék a beteg
gyógyszerelési listán. Amennyiben a képernyő elfogadásakor nincs megadva ezen mező tartalma, akkor vagy automatikusan a termékek neveiből,
vagy ISO csoport névből kerül összeállításra. Az egyedi név az EESZT-be nem kerül elkommunikálásra. Másoláskor automatikusan kiürítésre kerül a
tartalma.

A funkcióval az alábbi felírás (termék) típusokat lehet rögzíteni:

Egy termékes felírás
Több termékes felírás: Csak ennél a típusnál van megengedve több termék rögzítése a képernyőn (pl.: az egységet képező eszközök és tartozékaik)
ISO alapú felírás: Ebben az esetben ki kell választani egy konkrét terméket, ami a kívánt ISO csoportba beletartozik, és e termék alapján lesznek meghatározva
az ISO csoport adatai, amik az EESZT felé kommunikálásra kerülnek. Ebben a módban a képernyőn megjelenik egy ISO megnevezés mező, ahol látható az ISO
csoport megnevezése, ami használva lesz a felíráskor.
Termék javítását
Termék kölcsönzését

Ez egyes terméktípusoktól függően a kötelező mezők ellenőrzésre kerülnek az EESZT-be küldés előtt.

A gyógyszersúgó a kiválasztott jogcím alapján a termék kiválasztásakor feltölti az elérhető adatokat a termék részben. Ha új termék kerül kiválasztásra,
a régi adatok felül lesznek írva az új terméknél elérhető adatokkal.
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A receptküldés képernyő

A receptküldés funkció kezeli a GYSE felírások küldését az EESZT-be. Ténylegesen ekkor kerülnek ellenőrzésre az egyes feltételek, hogy az adott
felírás küldhető-e az EESZT-be, vagy sem. Amennyiben nem küldhető (pl. optikai, fogtechnikai eszközök), a felhasználó a képernyőn hibaüzenet
formájában tájékoztatásra kerül.

Továbbra is életben marad mindkét felírás típusnál a besorolás ellenőrzése (e-MedSolution gyógyszer csoportok, vagy OEP termék típus alapján, ami
alapján meghatározásra kerül a termék típusa a felküldés, illetve a funkció használata céljából.

Az aktuálisan érvényes felosztás az egyes csoportok, típusok alapján:

PUPHA típusok, melyek felküldésre kerülnek a normál recept funkcióval:

G - gyógyszer
I - immun
T - tápszer
R - radiofarmakon
H - homeopátiás gyógyszer
A - alapanyag
F - FoNo
S - gyógyászati segédeszköz

PUPHA típusok, melyek felküldésre kerülnek az új GYSE funkcióval:

S - gyógyászati segédeszköz
A - alapanyag
e-MedSolution gyógyszer csoportok, melyek felküldésre kerülnek a normál recept funkcióval:
G - Gyógyszer
IN - Infúzió
I - Immunbiológiai készítmény
H - Homeopátiás gyógyszer
F - FoNo-s készítmények
T - Tápszer
D - Diagnosztikumok
KA - Kontrasztanyag
P - Gyógyszerkönyvi anyagok
OX - Oxigén készítmény
OE - Orvostechnikai eszköz
V - Vér, vérkészítmények

e-MedSolution gyógyszercsoportok, melyek felküldésre kerülnek az új GYSE funkcióval:

S - Gyógyászati segédeszköz
K - Kötszer
P - Gyógyszerkönyvi anyagok
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Vissza a lap tetejére

Recept és gyógyászati segédeszköz sikertelen felküldése esetén jelentkező hibák nyomon követése
Recept és gyógyászati segédeszköz (GYSE) sikertelen felküldése esetén a jelentkező hibákat (REC-es és e-MedSolution hibákat egyaránt) a rendszer
elmenti az adatbázisba, így azok később nyomon követhetők. Az alábbi helyeken tekinthetők meg ezek a hibaüzenetek:

Beteg gyógyszerelési lista alsó képernyőjén, a Megjegyzés pont alatt;
eRecept statisztikán (esetszámmal együtt) - a Hibaüzenetek megtekintése jelölőnégyzet bepipálásával. PDF esetén a hibaüzenetek nem az oszlopban, hanem az
aktuális rekord alatt, új sorban jelennek meg (tekintettel a hosszúságukra);
Munkalisákon is jelezhető az üzenet megléte, ezt a rendszergazda tudja beállítani. Ezután lista megfelelő testre szabásával megjelenik egy színezett oszlop. Ha a
rendszergazda úgy állította be, akkor a színezésen kívül további szöveget vagy buborékot is hozzá lehet adni. Az oszlop
piros lesz, amennyiben van legalább egy olyan receptje az esetnek, amely nem került fel a térbe,
zöld színű lesz, amennyiben az eset mindegyik receptje sikeresen felment a térbe,
nem lesz színezett, amennyiben az esethez nem tartozik recept.

Vissza a lap tetejére

Gyógyszerelési anamnézis lekérdezése
Az EESZT lehetőséget biztosít arra, hogy a gyógyszerészek (GYOGYSZ szerepkörrel rendelkező EESZT felhasználók) lekérdezzék a betegek
gyógyszerelési anamnézisét, azaz a betegek számára receptre kiadott gyógyszereket (az utolsó egy évre visszamenőleg).

A funkció az alábbi helyeken érhető el az e-MedSolution rendszerben :

Beteg gyógyszerelés lista / Recept almenü / Gyógyszerelési anamnézis
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Gyógyszerkiadási listákon egy kiadási lista kiválasztása után az alsó keretben a betegre/esetre vonatkozó sorokon a Műveletek / GA (Gyógyszerelési anamnézis)
ikonra kattintva

A funkció csak valós TAJ számmal rendelkező betegek esetén érhető el.

Az EESZT lekérdezésben lehetőség van egy további betegazonosító megadására is. Amennyiben ezek közül valamelyik rendelkezésre áll, akkor az
EESZT kérésben ezt is elküldi a rendszer. Az alábbi további betegazonosítók vannak kezelve:

Személyi igazolvány szám
Útlevélszám
Vezetői engedély szám

Amennyiben egyik további betegazonosító sincs megadva a betegnél, akkor "Személyi igazolvány szám" típussal és "i" értékkel (úgy mint „igen, van
nyilatkozata a páciensnek”) történik meg az EESZT hívás. Erre azért van szükség, mert formálisan kötelező a további betegazonosító megadása az
EESZT kérésben, viszont ténylegesen nem ellenőriz rá az EESZT.

A funkció használatának további feltétele, hogy a felhasználó be legyen jelentkezve az EESZT-be.

A gyógyszerelési anamnézis lekérdezése az EESZT-ből jogilag csak akkor megengedett, ha a beteg a betegfelvételkor megtette az erre vonatkozó
beleegyező nyilatkozatot. Ennek megtörténtére külön rákérdez a rendszer a funkció meghívásakor. Felugró ablakban megjelenik az alábbi kérdés:
"Megtörtént a beteg beleegyező nyilatkozat aláírása a betegfelvételnél?"

A kérdésre "OK"-val válaszolva megtörténik az EESZT lekérdezés, míg "Mégse" válasz esetén nem történik meg az EESZT lekérdezés, és az alábbi
hibaüzenet jelenik meg a képernyőn:
"1 - [7928b0] A lekérdezés csak a beteg beleegyezése esetén végezhető el"

A gyógyszerelési anamnézis lapozható lista formájában jeleníti meg a kiadott gyógyszereket. A listában az alábbi oszlopok jelennek meg:

Termék neve
Kiadott mennyiség
Mennyiségi egység
Vény kiváltás dátuma
Időpont - vény kiváltásának időpontja

Vissza a lap tetejére

E-profil készítése
Az EESZT rendszerben az e-profil a betegről összeállított olyan orvosi összefoglaló, amely a kezelések szempontjából fontos, esetleg kritikus adatokat
tartalmazza. Azt a célt szolgálja, hogy a lehető leggyorsabban átfogó képet lehessen kapni a beteggel kapcsolatos leglényegesebb egészségügyi
adatokról.

A profil feltöltése az e-MedSolution rendszerben is elvégezhető. A funkció a Kritikus adatok menüpont segítségével érhető el.

A megjelenő képernyőn a betegnek rögzített e-Profil bejegyzések láthatók.
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Az Új e-Profil bejegyzés gomb használatával tudunk újabb információkat bevinni a profilba.

Az altípusok listájában látható, milyen típusú adatok rögzíthetők.
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Az altípus kiválasztásától függően módosul a kritikus adat típusának lehetősége, illetve újabb adatbeviteli mezők jelenhetnek meg.

A képernyő mentésekor a rögzített e-Profil adatok felkerülnek ez EESZT-be.

Automatikus e-Profil szinkronizálás
Egy automatizmus gondoskodik arról, hogy rendszeresen frissüljenek az eProfil adatok az ellátás alatt álló (esettel rendelkező) betegek kapcsán. A
különböző esetlistákon történő eset kiválasztáskor a rendszer a háttérben automatikusan szinkronizálja a beteg eProfil adatait, amennyiben:

a felhasználó be van jelentkezve az EESZT-be
a beteg eProfil adatai nem voltak szinkronizálva egy bizonyos időintervallumon belül (alapértelmezésben 24 óra, de ezt a rendszergazda módosíthatja)

Amennyiben a szinkronizálás során módosulnak az e-MedSolutionben tárolt eProfil adatok, akkor erről a felhasználó felugró üzenetben tájékoztatást
kap (megjelenik az új és módosult eProfil bejegyzések száma). Külön beállítható a rendszerben, hogy akkor is kapjon-e tájékoztatást a felhasználó a
szinkronizálásról, ha nem történt változás az adatokban (ez alapértelmezésben ki van kapcsolva). Amennyiben a szinkronizálás sikertelen, erről nem
jelenik meg tájékoztatás a képernyőn.

Az EESZT-ből letöltött eProfil alapján létrehozott kritikus adatokhoz, ha az eProfilban nincs szöveges leírás, akkor egyéb adatok alapján a rendszer
megpróbál előállítani szöveges leírást az eProfil adatok szinkronizálásakor. A szinkronizálás a kritikus adatok listára való belépéskor, ill. automatikus
háttérfolyamatként történik, valamint a kritikus adtok IK-n való megjelenésekor is meg fog történni naponta legfeljebb 1 alkalommal. Továbbá a
szöveges adat előállítása megtörténik akkor is, ha a felhasználó nincs bejelentkezve az EESZT-be.

Érintett esetlisták:

járóbeteg osztályos lista (alap, előjegyzéses, sürgősségi és Triázs változatok)
fekvőbeteg osztályos lista (bentfekvő és elbocsátott)
patológiai osztályos lista (bentfekvő és elbocsátott)
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kúraszerű osztályos lista (bentfekvő és elbocsátott)
nővérállomás beteglista (bentfekvő és elbocsátott)
járóbeteg kezelőorvosi lista
fekvőbeteg kezelőorvosi lista

Megjegyzés: Sürgősségi adatlekérésre nincs lehetőség az automatikus eProfil szinkronizálás során, azt csak a Kritikus adatok listán lehet
kezdeményezni.

Ha az eProfil adat egyéb adatai között található olyan adat, ami érvényesség kezdeteként vagy érvényesség végeként értelmezhető, akkor az a dátum
fog szerepelni a beteg kritikus adatainak listáján a Dátumtól és Dátumig oszlopban.

Ha nincs érvényesség kezdeteként értelmezhető adatmező, vagy nincs megadva, akkor az eProfil adat megfigyelés dátuma fog megjelenni a Dátumtól
oszlopban.

Ha nincs érvényesség végeként értelmezhető adatmező, vagy nincs megadva ilyen adat, akkor a Dátumig oszlop üresen jelenik meg.

Az érvényesség kezdete és vége dátumokat a következő eProfil adatoknál értelmezi a rendszer:

Allergia
Érvényesség kezdete: Megfigyelés időpontja
Érvényesség vége: -

Nem allergiás figyelmeztetések
Érvényesség kezdete: Megfigyelés időpontja
Érvényesség vége: -

Védőoltások
Érvényesség kezdete: Oltás időpontja
Érvényesség vége: -

Megoldott, lezárt vagy inaktív problémák
Érvényesség kezdete: Felmerülés időpontja
Érvényesség vége: Lezárás időpontja

Korábbi műtétek és beavatkozások
Érvényesség kezdete: Beavatkozás dátuma
Érvényesség vége: -

Aktuális problémák/diagnózisok
Érvényesség kezdete: Felmerülés időpontja
Érvényesség vége: -

Beültetett eszközök és implantátumok
Érvényesség kezdete: Beültetés időpontja
Érvényesség vége: Eltávolítás időpontja

Terápiás javaslatok
Érvényesség kezdete: Terápia kezdete
Érvényesség vége: Terápia vége

Aktuális gyógyszerelés
Érvényesség kezdete: Kezelés kezdete
Érvényesség vége: -

Vércsoport
Érvényesség kezdete: Meghatározás időpontja
Érvényesség vége: -

Vissza a lap tetejére

Covid védőoltás esemény és oltási lap lekérdezése
Az oltási lap lekérdezése megtörténik, ha a rendszer beállításaiban meghatározott osztályhoz jogosultsággal rendelkező orvos belép az EESZT
rendszerbe, vagy belép a megadott osztályra, vagy ott szűr. Az osztályra történő belépéskor vagy szűréskor legalább 1 órának el kell telni a következő
lekéréshez.

Járóbeteg listákon az Ellátás lenyíló menüben elérhető a Covid védőoltások lekérdezése funkció. (Csak akkor jelenik meg, ha a felhasználó orvos,
be van jelentkezve EESZT rendszerbe és az osztály a lekérdezéshez be van állítva a rendszerben.)

A képernyő dátum intervallumra kérdez le az osztály OTH kódjára az Indítás gomb megnyomására. Az utoljára letöltött időpontot nem módosítja.
Letöltés végeztével kiírja, hogy kész, a képernyőt kézzel kell bezárni. Ha valaki más elindította a letöltést, akkor a képernyőn üzenet jelenik meg arról,
hogy a letöltés már folyamatban van.

A rendszerben lehetőség van letiltani a Covid védőoltás esemény és oltási lap lekérdezésének automatikus futtatását, amit a rendszergazda tud
megtenni.

Vissza a lap tetejére

Sürgősségi adatlekérés
Sürgősségi adatlekérésre az alábbi listákon van lehetőségük csak azoknak a felhasználóknak, akik számára ez kifejezetten engedélyezett a
rendszerben:

Beteg dokumentumai (EESZT)
Beteg beutalói
Beutaló kiválasztása után az áttekintő képernyőről elérhető Időpont foglalás és Beutaló nyomtatás funkciókra is vonatkozik a listán megadott sürgősségi
adatlekérés beállítás.
Kritikus adatok (az eProfil bejegyzésekre vonatkozóan)
Beteg receptjei (EESZT)
Ezen a listán nem érhető el az Adatlekérés indoka mező, mivel ennél az adatlekérés típusnál az EESZT nem fogadja ezt az adatot.
Intézmény beutalói



Az érintett listákon megjelenik a Sürgősségi adatlekérés jelölőnégyzet. Amennyiben a felhasználó bejelöli a jelölőnégyzetet, akkor felugró ablakban
megjelenik egy, a sürgősségi adatlekérés jogszabályi hátterét részletező üzenet, valamint a képernyőn megjelenik az Adatlekérés indoka szabad
szöveges mező, amit kötelező kitölteni az adatlekérés elvégzéséhez.

A sürgősségi adatlekéréssel lekért lista tételeire kattintva megjelenő áttekintő képernyőre is vonatkozik a sürgősségi adatlekérés. A sürgősségi
adatlekérésre vonatkozó beállítást a rendszer csak a Szűrés gomb megnyomásakor érvényesíti, tehát pl. ha a felhasználó beállítja a sürgősségi
adatlekérést, de nem nyomja meg a Szűrés gombot, akkor a listán már korábbról szereplő tételekre kattintva az áttekintő képernyő betöltésére nem
vonatkozik a sürgősségi adatlekérés. Ez fordítva is igaz, ha előzőleg sürgősségi adatlekéréssel lett lekérve a lista, akkor a listáról kezdeményezett
kiválasztás műveletekre is érvényes a sürgősségi adatlekérés egészen addig, amíg a jelölőnégyzet kiválasztását megszünteti, majd megnyomja a
Szűrés gombot.

Vissza a lap tetejére

COVID PCR vizsgálatkérés e-beutaló készítésével
A COVID PCR vizsgálatokhoz a virológiai vizsgálatkérő lap elektronikus úton, az EESZT e-Beutaló rendszer útján kerül kiállításra és továbbításra a
vizsgálatot végző labor-rendszerek részére. A rendszer megfelelő beállítása mellett, ha nincs belépve a felhasználó az EESZT-be, és nincs EESZT
azonosítója sem rögzítve a rendszerben, akkor is tud PCR vizsgálat-kérőt beküldeni. A funkció a következő részfeladatokat öleli fel:

az elektronikus virológiai vizsgálatkérő lap adattartalmának előállítása
a vizsgálatkérő lap EESZT eBeutaló rendszer útján történő továbbítása
hibásan kiállított vizsgálatkérő lap visszavonása
a vizsgálatkérő lap feldolgozása a labor rendszerekben

Az űrlapok rögzítése a rendelési mechanizmuson keresztül történik.

Ehhez olyan adatok megadása szükséges, amelyek a páciens személyes adatai, ezért a betegadatoknál lehet rögzíteni őket.

Az adatbevitelt gyorsítja, hogy ha a szükséges adatok hiányoznak, akkor a Beteg Adatok gombbal át lehet lépni a Beteg adatainak módosítása
képernyőre, ahol a hiányzó adatok rögzíthetők.

A személyi adatok hiányáról üzenet tájékoztatja a felhasználót az űrlap feletti részen.

Az űrlap kialakítása olyan, hogy csak a szükséges adatokat kérje be.
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Az űrlapon sárga színnel megjelenő mezők kitöltése kötelező.
Az űrlapon vannak feltételesen kitöltendő mezők is. Ha ezek kitöltése szükséges, de nem történt meg, akkor a mező mellett megjelenik egy szám, és a hozzá
tartozó hibaüzenet a képernyő felső részén látható.

Az űrlap elfogadása után, ha a mintaadatok is rendelkezésre állnak, azonnal megjelenik az e-Beutaló beküldését biztosító képernyő. Ez átveszi a
rögzített adatokat, de lehetőség van még bizonyos adatok módosítására.

A képernyő alján az Elfogadás és nyomtatás ikonnal az e-Beutaló nyomtatása is megtörténik.

Amennyiben a mintavételi adatok is rögzítésre kerülnek, akkor a rendelés mentésekor megnyílik az eBeutaló beküldése képernyő, amiről a PCR
vizsgálatkérő lap beküldhető az EESZT-be. Ha a PCR vizsgálatkérő laphoz a mintavétel később történik meg, akkor a mintavétel rögzítő képernyőn is
élnek a fenti ellenőrzések, és mentéskor megnyílik az e-Beutaló képernyő.

Vissza a lap tetejére

e-Beutaló utólagos beküldése
Ha az e-Beutaló beküldése sikertelen, lehetőség van az e-Beutalók utólagos beküldésére is. Ez történhet egyedileg, vagy kötegelten.

A rendszergazda fel tudja tenni a megfelelő munkalistát használó laboratóriumi teljesítő helyeken az EESZT e-Beutaló újraküldése ikont. Erre
kattintva az e-Beutaló képernyő nyílik meg. Ha már sikerült az e-Beutalót beküldeni, az ikon szürkítve jelenik meg a teljesítő helyen kiválasztott
betegnél, és nem aktív.

Emellett a laboratóriumi munkalista Ellátás legördülő menücsoportjában található Kötegelt ebeutaló menüpontját kiválasztva megjelenő képernyőn
egy adott sort illetve sorokat kiválasztva lehetőség van kötegelt ebeutaló beküldésére.
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Az EESZT belépéssel feladott rendeléseknél lehetőség van az e-Beutaló törlésére a TER (teljesítés elutasítás rögzítése) funkcióval, valamint a rendelő
oldali visszavonása is lehetséges, ami után feljön az e-Beutaló törlése képernyő. Ilyenkor a teljesítés is visszautasítottra/visszavontra vált, és az e-
Beutaló is törlődik. Amennyiben ezek során az e-Beutaló valamilyen hiba miatt nem vonható vissza, de a teljesítés elutasítás/visszavonás
végrehajtódik, akkor az e-Beutalót a Beteg beutalói funkciónál kell törölni. Amennyiben a teljesítést nem utasítják/vonják vissza, de a beutalót törlik, a
teljesítés F státuszban marad, ami nem szabályos használat. TER vagy rendelő oldali visszavonás ilyenkor is lehetséges. Fontos, hogy ezek a
teljesítések a Kötegelt TER funkcióval nem hajthatók végre, arra hibaüzenet hívja fel a figyelmet, mert ott az e-Beutaló törlése nem megoldható.

Ha a mintavétel és az e-Beutaló beküldése után vissza kell vonni az e-Beutalót, akkor azt az e-Beutaló közvetlen törlésével, vagy a TER funkcióval
lehet megtenni, a minta visszavonásával a mintavételi munkalistán pedig nem.

Vissza a lap tetejére

Dokumentumok felküldése az EESZT-be
Az adatok EESZT-be való felküldése nem igényel külön munkafolyamatokat, funkciókat. Az adatküldés a megszokott adatbeviteli képernyők
mentésekor, illetve a dokumentumok nyomtatásakor történik meg.

EESZT bejelentkezés nélküli adatküldési folyamatok. Az adatok jelentős részének EESZT-be való felküldéséhez nem szükséges EESZT-be bejelentkeznie a
felhasználónak.

Az adatok egy része automatikus háttérfolyamatként továbbítódik az adatbeviteli képernyők mentésekor. Ilyenek pl. a betegfelvételi képernyőn rögzített
adatok, ezek a felvételi képernyő mentésekor felkerülnek az EESZT eseménykatalógusába.
Más részük a dokumentumok nyomtatásakor kerül fel az EESZT-be. Ilyen például a zárójelentés és az ambuláns lap. A nyomtatáskor a dokumentum
küldése automatikusan megtörténik.
A leletek azok azok megtekintésekor, vagy nyomtatásakor kerülnek be az EESZT-be. A folyamat az előzőhöz hasonlóan szintén a háttérben történik, nem
szükséges külön műveletet végezni.

EESZT bejelentkezést igénylő adatküldési folyamatok. Vannak olyan munkafolyamatok, adatok, amiknek az EESZT térbe való megfelelő kommunikációjához
EESZT-be bejelentkezett felhasználónak kell azt végeznie.

Receptírás (a recept is nyomtatáskor kerül fel a térbe)
e-beutaló készítése (a beviteli képernyő mentésekor továbbítódik az adat).
(Szintén EESZT-be történő bejelentkezést igényel a beteg dokumentumainak megtekintése, de ez csak lekérdezési funkció, adatküldés itt nem történik.)

A megjelenő betegnél az alábbiakat jelenleg nem fogadja el az EESZT:

2 - 2 hónapnál fiatalabb gyermek képzett TAJ száma
6 - Ismeretlen TAJ számú elhunyt személy
7 - ismeretlen beteg

Így érvényes kódként maradt: 1 (TAJ), 3 (Útlevél), 5 (menedékes ig.), 8 (EU kártya), 9 (menekült ... státusz kérelmezés előtt) A fentieken felül az 1-es
(TAJ) esetben a 900000007 és 900000006 TAJ-t is tiltja a rendszer.

Vissza a lap tetejére
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Hibalista
A rendszer az EESZT-be történő adatküldés során észlelt hibákról üzenetet küld, amit az arra jogosult felhasználó a rendszerben megtekinthet, illetve a
hibákat javítva az EESZT-be való felküldést bizonyos esetekben megismételheti.

A funkció központilag a Szolgáltatások / EESZT / EESZT hibalista útvonalon, osztályokon és teljesítő helyeken a munkalista fölötti Modulok legördülő
funkciócsoport EESZT hibalista menüpontjára kattintva érhető el.

Az osztályról hívott képernyőn az Ellátóhely OTH kódja mező nem szerkeszthető, és az aktuális osztály OTH kódjával kerül feltöltésre.

A Szolgáltatások - EESZT menü és az EESZT bejelentkezés felől elérhető EESZT hibalista képernyőn megjelenik egy Eset típus szűrőmező is,
amiben lehet szűrni járó és fekvő esetekre is. Fekvő esetekre szűrve megjelennek a fekvő és kúraszerű esetek is.

A hibalista elemeire kattintva a felhasználó eljuthat arra a képernyőre, ahol lehetőségünk van a hibát javítani. Pl. ha elmaradt a 3-as típusú diagnózis
rögzítése, és emiatt nem volt sikeres az ambuláns lap felküldése, akkor az erről szóló hibalista bejegyzésre kattintva a diagnózis beviteli képernyőre
jutunk.

Kiválasztott események újraküldése
Az EESZT hibalista képernyőről elérhető Kiválasztott események újraküldése gombbal tetszőleges számú esemény (teljesítés, eset, dokumentum)
újraküldhető.

Az alábbi dokumentumok küldhetők újra:

esetekhez tartozó ambuláns lapok
esethez tartozó zárójelentések
esethez tartozó műtéti dokumentációk (dokumentum típus: 18)
Covid státusz struktúrált dokumentum (dokumentum típus: 24)
Covid Rapid teszt struktúrált dokumentum (dokumentum típus: 29)
Covid PCR struktúrált dokumentum (dokumentum típus: 30)
Várandósság megállapítása és rizikófelmérés strukturált dokumentum (dokumentum típus: 31)

EESZT üzenetek generálása közben keletkezett hibák (HIS)

Az e-MedSolution rendszer tárolja azokat a hibaüzeneteket (illetve az újraküldéshez szükséges adatokat), melyek akkor keletkeznek, ha az EHR
üzenetek küldéséhez szükséges pdf dokumentumok mentése sikertelen (pl.: a DMS nem elérhető hiba miatt). Az ilyen jellegű hibák is újraküldhetők az
EESZT hibalista képernyőről az EESZT üzenetek generálása közben keletkezett hibák (HIS) jelölőnégyzet bejelölésével.

A jelölőnégyzet csak megfelelő jogosultsággal rendelkező felhasználóknak jelenik meg.

https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=F%C3%A1jl:Eeszt_51.png


A jelölőnégyzet kipipálását követően a szűrőmezők közül a Érvényesség (dátum) szűrőmezők maradnak láthatók, módosíthatók.

Az érvényesség dátum szűrőmezőkkel a hiba keletkezésének dátumára lehet szűrni.

Az ilyen jellegű hibás üzenetek újraküldése megegyezik azoknak a hibás üzeneteknek az újraküldésével, melyek már generálást követően lettek
hibásak, azaz adott soron a jelölőnégyzet segítségével kijelölhetők az újraküldendő üzenetek, és a Kiválasztott események újraküldése funkcióval
újraküldésre kerülnek.

Statisztika
Az EESZT hibalista képernyőről elérhető Statisztika funkcióval az egyes hibakódok darabszáma látható az adott időszakon belül. Ezzel jól felmérhető
a tipikus hiba.

A statisztikán egy hiba sorára kattintva látható válik, hogy a hibák mely osztályokról érkeznek. A listán azok az osztályok szerepelnek, amelyek OTH
kódja megegyezik a hibás eset osztályának OTH kódjával.
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Kötegelt eKat, EHR generálás
Ha a felhasználó rendelkezik a szükséges jogosultsággal, a képernyőn elérhető a Kötegelt eKat, EHR generálás gomb.

A képernyő mezői:

Generálandó elemek: itt lehet megadni az esetek és teljesítések listáját, amire a generálást végre kell hajtani
Osztály kód
Kezdő dátum
Vég dátum
Típus

Ha a szűrésekkel történik az indítás, akkor az eredményben megjelennek az osztályok, amiken végig halad a funkció abc sorrendben. Futás közben
megjelenik, hogy melyik osztály feldolgozása kezdődött, vagy fejeződött be, és a hibaüzenet, ha az is keletkezett.

A szűrésnél megadható ">" jel után is az osztálykód, ilyenkor a megadott osztálykód utáni osztályokra történik a futás. Például, ha a funkció megszakad
B10 osztály után B11 osztály közben, akkor >B10-zel futtatható újra. Ilyenkor B11 osztállyal kezdi a futást, és halad tovább a többi osztállyal.

A képernyő kétféleképpen tud működni:

Ha a Generálandó elemek mező kitöltésre került, a Generálás gombra kattintva megtörténik az események generálása, aminek eredményét a Generálás
eredménye mező tartalmazza. Ekkor a Generálás gomb eltűnik a képernyőről, és a Generálandó elemek mező már nem szerkeszthető.
A 4 másik mezővel megadható, hogy az eseteket/teljesítéseket automatikusan szedje össze a program, és ezekre történjen generálás. Ebben a módban mind a 4
mező kötelező, és nem szabad kitölteni a Generált elemek mezőt.

Amennyiben ki van töltve a Generált elemek mező, akkor a másik 4 mezőt nem veszi figyelembe a generálás.

A lista formátuma a következő:

az egyes esetek vagy teljesítések "," karakterrel vannak elválasztva
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egy eset vagy teljesítés paraméterezése:
típus:esetszám vagy típus:teljesítés azonosító
típus lehetséges értékei:

1. P - teljesítéshez eKat üzenet generálása
2. C- esethez eKat üzenet generálása
3. EP - teljesítéshez EHR lelet generálása
4. EC - esethez EHR generálása

Például: P:14708110,P:14708132,C:12128920,EP:14708126,EC:12129054,C:12129227

Vissza a lap tetejére

Esetek (eKAT) és dokumentomuk (EHR) küldése
Esetadatok (eKAT) automatikus küldése az EESZT-be
Az esetadatok EESZT-be küldése a megszokott munkafolyamatok bizonyos pontjain, automatikusan történik. Többek között a betegfelvétel, esetadatok
módosítása, elszámolási adatok rögzítése, beteg elbocsátása funkciók elvégzésekor történik a megfelelő eKat üzenet generálása, aminek hatására az
adatok az EESZT felé elküldésre kerülnek. Az egyes ellátási formák tekintetében a következő pontokon kerülnek küldésre az adatok:

Járó esetek:

Betegfelvétel eKat:

Járóbeteg felvétel képernyő mentésekor Gyors járóbeteg felvétel
Előjegyzett járóbeteg felvétel Fekvő eset járóra minősítésekor
Kúraszerű eset járóra minősítésekor Felvett eset módosítása eKat:
Járóbeteg felvétel módosítása képernyő mentésekor Járóbeteg elszámolás képernyő mentésekor

Elbocsátás eKat:

Járóbeteg elbocsátás képernyő mentésekor (amennyiben Ambuláns lap nyomtatásáig nem történt meg az elbocsátás, az Ambuláns kezelőlap meghívásakor
megjelenik a Járóbeteg elbocsátás képernyő, aminek a mentésére szükség van az ambuláns lap megnyitásához)

Elbocsátott eset módosítása eKat:

elbocsátás eKat üzenet generálása után Járóbeteg felvétel módosítása képernyő mentésekor elbocsátás eKat üzenet generálása után
Járóbeteg elszámolás képernyő mentésekor, mely az eset aktuális Ellátás típusa értékét tartalmazza. Ha a küldés pillanatában még nem lett rögzítve az ellátás
típusa akkor egy inicializált értéket küld a rendszer, a következők szerint:

Ha a felvétel jellege “9 – Saját osztály visszarendelte”, akkor “2 – Visszarendelt beteg”.
Egyébként ha konzílium, akkor “3 – Szakorvosi konzílium”,
egyébként “1 – Első szakellátás a betegséggel kapcsolatban”

Diagnosztika esetén pedig ha a saját osztály a rendelő osztály akkor “2”, egyébként “3”.
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Eset törlése eKat:

Járóbeteg felvétel visszavonása
Járó eset fekvőre minősítése
Járó eset kúraszerűvé minősítése
Járó eset boncolássá minősítése

Fekvő esetek

Betegfelvétel eKat:

Fekvőbeteg felvétel képernyő mentésekor Járó eset fekvőre minősítésekor
Kúraszerű eset fekvőre minősítésekor

Felvett eset módosítása eKat:

Fekvőbeteg felvétel módosítása képernyő mentésekor

Elbocsátás eKat:

Elbocsátás képernyő mentésekor

Elbocsátott eset módosítása eKat:

elbocsátott esetnél az Esetadatok módosítása képernyő mentésekor
elbocsátott esetnél az Elbocsátás módosítás képernyő mentésekor

Eset törlése eKat:

Fekvőbeteg felvétel visszavonása
Fekvő eset járóra minősítése
Fekvő eset kúraszerűvé minősítése

Kúraszerű esetek

Betegfelvétel eKat:

Kúraszerű betegfelvétel képernyő mentésekor
Járó eset kúraszerűvé minősítésekor
Fekvő eset kúraszerűvé minősítésekor

Felvett eset módosítása eKat:

Kúraszerű betegfelvétel módosítása képernyő mentésekor

Elbocsátás eKat:

Kúraszerű elbocsátás képernyő mentésekor

Elbocsátott eset módosítása eKat:

elbocsátott esetnél a Kúraszerű adatok módosítása képernyő mentésekor

Eset törlése eKat:

Kúraszerű felvétel visszavonása
Kúraszerű eset járóra minősítése
Kúraszerű eset fekvőre minősítése

Teljesítések

Betegfelvétel eKat:

Beteg visszaigazolás
Kötegelt beteg visszaigazolás Minta visszaigazolás
Kötegelt minta visszaigazolás
Szövettani minta visszaigazolás
Beteg és idő visszaigazolás
Idő, beteg és hely visszaigazolás

Felvett eset módosítása eKat:

Járóbeteg elszámolás képernyő mentésekor
diagnosztikai betegfelvétellel felvett teljesítés esetén Diagnosztikai felvétel módosítása képernyő mentésekor

Elbocsátás eKat:

Jóváhagyott eredmény bevitelekor
Jóváhagyatlanul bevitt eredmény jóváhagyásakor

Elbocsátott eset módosítása eKat:

elbocsátás
eKat üzenet generálása után Járóbeteg elszámolás képernyő mentésekor
elbocsátás eKat üzenet generálása után, diagnosztikai betegfelvétellel felvett teljesítés esetén Diagnosztikai felvétel módosítása képernyő mentésekor

Eset törlése eKat:



TER elvégzésekor

Vissza a lap tetejére

Sürgősségi eKat adatok küldése

Leírás a sürgősségi eKat üzenetek küldéséről

Dokumentumok automatikus küldése az EESZT-be
A dokumentumok EESZT-be küldése a megszokott munkafolyamatok bizonyos pontjain, automatikusan történik.

Az Összes beteg / Beteghez tartozó esetek felől történő dokumentum megnyitás során nem küldünk EHR üzenetet az EESZT-be.
Az aktuális nap előtt felvett járó eseteknél az Ambuláns lap megnyitható, mindenfajta ellenőrzés nélkül, a dokumentum nyomtatására is lehetőség van.
Az aktuális napon felvett eseteknél viszont csak abban az esetben nyomtatható erről a pontról az Ambuláns lap, ha a beteg már elbocsátásra került.

Az egyes ellátási formák tekintetében a következő pontokon kerülnek küldésre az adatok:

Ambuláns lap EHR

Járóbeteg ellátóhelyeken, minden egyes Ambuláns lap pdf megtekintésekor / nyomtatásakor elküldjük a dokumentumot a térbe, amennyiben rögzítettek
az esethez 3-as típusú diagnózist (kórbonctannál 8-as típusút).

Az Ambuláns lap pdf megjelenítésére akkor van lehetőség, ha a beteg elbocsátása már megtörtént. Amennyiben még nem került elbocsátásra a beteg,
az Ambuláns lap megjelenítése előtt megjelenik a Járóbeteg elbocsátás képernyő, melynek a mentését követően jelenik meg az Ambuláns lap, s ekkor
kerül küldésre az EESZT felé.

Zárójelentés EHR

Fekvő ellátóhelyeken, Zárójelentés dokumentum felküldése az elbocsátáskor történik abban az esetben, ha a Zárójelentés véglegesítése az elbocsátás
előtt történt.
Elbocsátás előtt nem küldünk EHR üzenetet Zárójelentés véglegesítésekor.
(Amennyiben egyáltalán nincs szerkesztve az esethez zárójelentés, vagy a zárójelentés nem került véglegesítésre, akkor az Elbocsátás képernyő
figyelmeztető üzenettel jelenik meg, de az elbocsátás elvégezhető.)

Fekvő ellátóhelyeken, Zárójelentés dokumentum felküldése elbocsátott eseteknél, a Zárójelentés véglegesítésekor történik.
(Elbocsátás után minden egyes véglegesítéskor elküldjük a Zárójelentést a térbe.

Fekvő eset elbocsátásakor,

ha egyáltalán nincs zárójelentés az esethez, az alábbi figyelmeztető üzenet jelenik meg: “A Zárójelentés nem létezik, az EESZT való beküldéshez a Zárójelentés
véglegesítésére van szükség.”
ha van zárójelentés, de nincs véglegesítve, akkor az alábbi figyelmeztető üzenet jelenik meg: “Zárójelentés nincs véglegesítve, az EESZT-be való beküldéséhez a
Zárójelentés véglegesítésére van szükség.”

Lelet EHR

jóváhagyott eredmény bevitelekor
jóváhagyott eredmény módosításakor
validált lelet megtekintésekor

Műtéti jegyzőkönyv EHR

Fekvő eseteknél műtéti leírás áttekintésekor
Teljesítőhelyen a teljesítőhely típusa műtőnek van definiálva

Vissza a lap tetejére

EESZT események áttekintése
Fekvő, járó és kúraszerű eseteknél a Finanszírozás menüben, patológiai listán a Távoztatás menüben, míg diagnosztikai munkalistákon egy
teljesítést kiválasztva, a műveletek között érhető el az EESZT események áttekintése funkció. Az eseteknél és a teljesítéseknél megtekinthető egy
lista, ahol az látszik, hogy milyen tranzakciók (esemény beküldések) történtek az adott esettel/teljesítéssel kapcsolatban.

Az EESZT események áttekintése képernyőn láthatók ezek az információk, ami a következő helyeken érhető el:

Fekvő, járó és kúraszerű eseteknél az eset kiválasztása után a Finanszírozás menüben
Patológiai listán a Távoztatás menüben
Diagnosztikai munkalistákon egy teljesítést kiválasztva, a műveletek között
Beteg nyilvántartás / Összes beteg felől, a beteg eseteinél és a beteg teljesítéseinél is megnyitható a képernyő

A Beteghez tartozó esetek menüben valamelyik esetet kiválasztva, a képernyő alsó részén megjelenő gombok között megjelenik az EESZT események
áttekintése gomb
A Beteg teljesítései menüben valamelyik teljesítést választva

Lista testre szabással felrakható EESZT oszlopban megjelenő EESZT ikonra kattintva
Itt kivételt képeznek a konzíliumi esetek, melyeknél nem jelenik meg az ikon az EESZT oszlopban.
Ha már rögzítettek eredményt a teljesítéshez, akkor a sorra kattintva megjelenő Kulcsszavas képernyő nevű ablakban, a képernyő felső részén
megjelenő gombok között megjelenik az EESZT események áttekintése gomb

Áttekintés
A képernyőn az adott esettel/teljesítéssel kapcsolatos, EESZT felé küldött üzenetek (eKat és EHR események) állapota látható egy táblázatban.
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A képernyőn alapértelmezetten növekvő időrendi sorrendben látszanak a tranzakciók.

Az oszlopok tartalma a következő:

Esemény típusa oszlopban látható, hogy milyen tranzakció került küldésre
eKat események: Felvétel, Elbocsátás, Eset törlés
EHR esetén: Záró dokumentum, Műtéti dokumentum, Záró dokumentum törlés, Műtéti dokumentum törlés

Státusz: beküldés kimenetelét mutatja
Ha az esemény sikeresen betöltődött az EESZT-be, akkor "Sikeres" szöveg jelenik meg.
Amennyiben valamilyen hiba történt a beküldés során, akkor az oszlopban "Hibás" vagy "Lejáratott érték" szerepel, és a Hibakód és/vagy Hiba szövege
oszlop is kitöltött.

A Hibakód és a Hiba szövege oszlopoknál az EESZT által visszaadott hiba látható, valamint ha valamilyen kapcsolati hiba történt a beküldés során, akkor a
kapcsolati hiba természetére utaló hibaszöveg jelenik meg.
Amennyiben a hibakód "EKAT" kezdetű, azt az eKat modul dobta vissza. Vannak ugyanis olyan ellenőrzések beépítve az eKat modulba, amik alapján ő maga
tudja, hogy az adott esemény az EESZT validációi miatt nem fog tudni betöltésre kerülni, így már el sem küldi az EESZT felé, csökkentve ezzel az EESZT-be
beérkező hibás tranzakciók számát.
A Felhasználó oszlopban látható annak a felhasználónak az azonosítója, aki az adott esemény beküldését kezdeményezte.
Az Esemény azonosító a saját belső esemény beküldésünknek az egyedi azonosítója.
Az EESZT azonosító oszlopban az EESZT-től visszakapott, esetenként egyedi azonosító jelenik meg. Ahhoz, hogy ez a mező kitöltött legyen, legalább egy
sikeres beküldésnek kellett már lennie az esettel kapcsolatban.

Eset újraküldése az EESZT-be
A funkció meghívásakor:

Járó esetnél felvétel vagy elbocsátás módosító eseményt küld a rendszer.
Fekvő és kúraszerű esetnél, ha még nem került elbocsátásra az eset, akkor felvétel módosítást, ha már elbocsátásra került, akkor elbocsátást küld.
Teljesítésnél, ha már elvégezték a TVR-t, akkor elbocsátást vagy radiológia befejezést küld, ha még nem végezték el a TVR-t, akkor felvételt vagy radiológia
megkezdést küld.

A képernyő hibát jelez, ha az eset még nem aktív, vagy ha a teljesítés nem volt még visszaigazolva, és TVR sem történt.

Záró dokumentum újraküldése az EESZT-be
A funkció meghívásakor:

Járó esetnél ambuláns lapot küld a rendszer.
Fekvő esetnél zárójelentést küld, ha az már véglegesítve volt.
Teljesítésnél leletet küld, ha már van véglegesített eredmény a teljesítéshez.

Vissza a lap tetejére

Sikeresen beküldött dokumentumok megtekintése
A Szolgáltatások / EESZT / EHR beküldés lista menüpontban lekérdezhetők a megadott időszakban sikeresen beküldött EHR dokumentumok.

A lista dokumentumonként egy-egy sort tartalmaz, és egy adott dokumentumról az alábbi adatokat jeleníti meg:

Idempotens azonosító
EHR azonosító
Migrált - az oszlopban egy csillag (*) jelenik meg, amennyiben migrált (archív) EHR beküldésről van szó
Hash kód
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Az adatok lekérdezése az EESZT-ből az EESZT-be aktuálisan bejelentkezett felhasználó nevében történik meg. Amennyiben a felhasználó nincs
bejelentkezve az EESZT-be, akkor a rendszer megkísérli az adatok lekérését az intézményi felhasználóval.

Vissza a lap tetejére

EESZT-TB jelentés összevetése
Az "EESZT-TB jelentés összevetés" funkció elérhető a Szolgáltatások -> EESZT -> EESZT-TB jelentés összevetés menüpont alatt.

A funkció segítségével összevethetők a rendszerben található fekvőbeteg esetek soron következő TB jelentésben várhatóan jelentésre kerülő adata,
vagy egy adott havi TB jelentésben már lejelentett adatai az EESZT-be beküldött eset adatokkal.

A funkció egy lapozható listában jeleníti meg az adatokat. A lista tartalmát lehetőség van Excel fájlba exportálni a lista eszközsávjában elérhető "Excel
export" ikon segítségével.

Lista
Szűrési feltételek:

Jelentendő esetek - jelölőnégyzet, alapértelmezésben bejelölve
Amennyiben be van jelölve, akkor a lista megjeleníti a soron következő fekvőbeteg TB jelentésben várhatóan jelentésre kerülő eseteket.
TB jelentés hónap - dátum mező
Amennyiben meg van adva, akkor a lista megjeleníti a dátumnak megfelelő havi fekvőbeteg TB jelentésben lejelentett eseteket. Amennyiben az adott hónapra
még nem készült jelentés, a rendszer hibaüzenetet ad.
Eltérések jelölése - jelölőnégyzet
Amennyiben be van jelölve, akkor a listán különböző színekkel meg lesznek jelölve az EESZT-be beküldött adatok és a TB jelentésben szereplő adatok eltérései
(részletesen lásd később). Az eltérések jelölése csak akkor kérhető, ha meg van adva TB jelentés hónap.
Törzsszám - segítségével az egyes finanszírozási esetekre lehet keresni
Aktuális EESZT beli állapot - jelölőnégyzet, mellyel megadható, hogy az event-cat modul az esetnek az EESZT-beli aktuális állapotát adja vissza vagy a
kiválasztott jelentéshez tartozót. Amennyiben nincs bejelölve, az event-cat modul a kereséshez megkapja a TB jelentés hónap szűrőmezőben kiválasztott nap
által meghatározott hónap utáni következő hónap első napját, melyet figyelembe vesz az adatok legyűjtésekor.
Csak eltérő esetek - jelölőnégyzet, amit kipipálva csak azok az esetek jelennek meg, amelyeknél különbség van az EESZT-be küldött adatok és a TB jelentésben
szereplő adatok között (azaz a Kül. oszlopban * jelenik meg).
Ha a Csak eltérő esetek jelölőnégyzetben pipa van, akkor hosszabb futási idő előfordulhat a listán, ugyanis ekkor az összes esetre le kell kérni az EESZT-be
küldött adatokat. Ha már a lekérés megtörtént, a lapozás funkcióval lehet gyorsan lépegetni az oldalak között, ugyanis ekkor már nem történik adatkérés az eKat
rendszerből.

A lista esetszám szerint rendezve jeleníti meg az adatokat

Megjelenített adatok (oszlopok):

Esetszám
"EESZT-be küldött adatok" blokk

OTH kód - osztály OTH kódja
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Osztály név
Szakmakód - osztály szakmakódja
Betegazonosító - pl. TAJ szám (buborékban megjelenik a betegazonosító típusa is)
Törzsszám
Ápolási sorszám
Felvételi dátum
Idő - felvételi időpont
Elbocs. dátum - elbocsátás dátum
Idő - elbocsátás időpont
Pecsétszám - kezelőorvos pecsétszáma

"EESZT hiba" blokk
Kód - sikertelen EESZT EKAT beküldéshez tartozó hibakód
Hibaüzenet - sikertelen EESZT EKAT beküldéshez tartozó hibaüzenet

"TB jelentésben szereplő adatok" blokk
Fin. kód - osztály finanszírozási kódja
Osztály név
Szakmakód - osztály szakmakódja
Betegazonosító - pl. TAJ szám (buborékban megjelenik a betegazonosító típusa is)
Állampolgárság - beteg érvényes biztosítás országa vagy állampolgársága (3 jegyű országkód)
Törzsszám
Ápolási sorszám
Felvételi dátum
Idő - felvételi időpont
Elbocs. dátum - elbocsátás dátum
Idő - elbocsátás időpont
Pecsétszám - kezelőorvos pecsétszáma

Kül. - akkor jelenik meg, ha a TB jelentés hónap mező ki van töltve, és ha különbség van, csillag (*) kerül az oszlopba
Műveletek - az alábbi két funkció érhető el a mezőben:

EESZT események áttekintése: Erre kattintva az EESZT-be elküldött eKat és EHR események listája jelenik meg. A lista egy sorára kattintva is ez a
képernyő jelenik meg.
Eset újraküldése az EESZT-be: Erre kattintva az adott esethez tartozó eKat üzenet generálása történik meg.

A listában az alábbiak szerint jelennek meg az esetek:

a lista esetszám szerint rendezve jeleníti meg az adatokat
a várhatóan jelentésre kerülő esetek között a bentfekvő, elbocsátott és a lezárt esetek jelennek meg, tehát nem jelennek meg a visszavont és az előjegyzett
státuszú esetek
a listán az adott eset kapcsán az EESZT-be az adott hónapban utoljára sikeresen beküldött adatok jelennek meg
a beteg állampolgársága nem jeleníthető meg az EESZT adatok blokkban, mert az nem kerül beküldésre az EESZT EKAT modulba
az EESZT hiba adatok akkor jelennek meg, ha az eset kapcsán egyáltalán nem sikerült beküldeni az EESZT-be EKAT adatokat, vagy pedig az utolsó sikeres
küldés után módosítást kellett volna beküldeni, de *az sikertelen volt; a megjelenített hiba adatok az utolsó beküldés próbálkozásra vonatkoznak
Bizonyos esetben egy adott esethez törlő rekordot kell küldeni az EESZT EKAT-ba, majd újra újként be kell küldeni az esetet (pl. osztály váltás, átminősítés).
Ilyen esetben a funkció nem jeleníti meg az eset eredeti beküldött adatait, hanem csak a törlés után beküldött adatokat. Tehát pl. ha az eset törlése sikeres volt az
EESZT EKAT-ból, de még nem történt újbóli beküldés, akkor nem fog megjelenni EESZT adat a lista, ha pedig történt újbóli küldés, de az hibára futott, akkor
csak a hiba adatok fognak megjelenni.
a "TB jelentésben szereplő adatok" blokk csak akkor jelenik meg a listában, ha meg volt adva jelentés hónap a szűrénél - ez csak akkor érvényes, ha nincs
beállítva a listán egyedi lista nézet amennyiben az adott havi TB jelentésben egy esethez végszámla és részszámla is tartozik, akkor a listában csak a végszámla
adatai jelennek meg; ha pedig csak részszámla van a jelentésben, akkor az utolsó részszámla adatai jelennek meg
a TB jelentésekben szereplő törlő rekordokhoz tartozó esetek nem jelenek meg a listában
Bizonyos TB jelentés adatok nem a esetlezárásnál létrejött lezárt esetadat rekordból származnak, hanem a törzs adatokból (osztály törzs, felhasználó törzs), ezért
ezeket a lista is onnan jeleníti meg. Ebből adódóan amennyiben a TB jelentést követően ezek az adatok megváltoztatásra kerültek a vonatkozó törzsekben, akkor
a lista nem jelentésben ténylegesen elküldött adatokat fogja mutatni. Az ilyen jellegű visszamenőleges törzs adat módosítás mindazonáltal kerülendő a
rendszerben (főleg az osztályok esetén). Érintett adatok:

osztály megnevezése
osztály szakmakódja
kezelőorvos pecsétszáma

Az ekat adatokat addig az időpontig kérdezi le a rendszer, amikor az adott dátum fekvő jelentésének elkészítése befejeződött.

Adatok összehasonlítása, eltérések jelölése
Amennyiben az Eltérések jelölése opció be van jelölve, akkor a rendszer az EESZT-be küldött adatok blokkban lévő cellákban az alábbi
háttérszínekkel jelöli az eltéréseket:

narancssárga háttérszín - amennyiben az adat a "TB jelentésben szereplő adatok" blokkban rendelkezésre áll, de a "EESZT-be küldött adatok" blokkban nem
piros háttérszín - amennyiben az adat mindkét blokkban rendelkezésre áll, de az értékek eltérnek egymástól

Az összehasonlítás az alábbi adatokra (oszlopokra) történik meg:

Osztály név
Szakmakód
Betegazonosító
Törzsszám
Ápolási sorszám
Felvételi dátum
Idő
Elbocs. dátum
Idő
Pecsétszám

Információk:

az EESZT adatok között szereplő osztály OTH kódot és a TB jelentés adatok között szereplő osztály finanszírozási kódot nem lehet összehasonlítani, mivel nem
ugyanarról az azonosítóról van szó (habár sok esetben megegyeznek)
az elbocsátási dátum és időpont összehasonlítása csak a listán végszámlával szereplő eseteknél történik meg



(az összehasonlítás értelmetlen lenne, mivel a részszámlákhoz jelentett elbocsátási dátum és időpont minden esetben a hónap utolsó napjának utolsó
perce)

a felvételi dátum és idő összehasonlítása csak a listán végszámlával vagy első részszámlával szereplő eseteknél történik meg

(az összehasonlítás értelmetlen lenne, mivel a nem első részszámlákhoz tartozó felvételi dátum és időpont minden esetben a hónap első napjának első
perce)

Excel export
A táblázat az Excel export funkcióval további elemzésre letölthető.

Vissza a lap tetejére
Vissza a lap tetejére

EESZT-EHR és e-MedSolution esetek együttes megjelenítése
Az e-MedSolution rendszerben az esetek és teljesítések listáján megjelenhetnek az EHR-be más intézményből feltöltött adatok, mint esetek vagy
teljesítések. Ezeken a sorokon csak az EHR-ből letöltött dokumentum megtekintésére van lehetőség.

Az EHR dokumentumok megjelenítéséhez szükséges, hogy a felhasználó be legyen jelentkezve az EESZT-be. Ilyenkor megjelenik az EESZT-EHR
esetek illetve EESZT-EHR teljesítések jelölőnégyzet. Ezt bejelölve lekérdezi a rendszer az aktuális beteg EESZT eseteit, teljesítéseit és beilleszti
ezeket a rendezett listába. A saját intézményi esetek nem jelennek meg duplán, ezeknél csak egy sor jelenik meg, nem látható az EESZT-ből érkező
adat.

A dátum szűrőmezőket figyelembe veszi a rendszer az EHR-ek lekérdezésekor. A többi szűrőmező kitöltése esetén, ha be van jelölve a fenti
jelölőnégyzet is, figyelmeztetés jelenik meg, hogy "Az adott szűrés kizárja az EESZT-ből történő EHR lekérdezést", és nem kérdezünk le más
intézményekhez tartozó eseteket. Az esetek listán kivétel a státusz szűrő "Nem visszavont" értéke, amelynél van EHR lekérdezés.

Menekülők ellátása
Betegazonosítók átadása az EESZT rendszernek
MedSolutionben és e-MedSolutionben a betegazonosítók átadása szinkronizáltan történik az EESZT felé, a következő prioritási sorrendet követve:

Menekülők azon. típusok MedSolution EESZT azonosítók (Törzs)
TAJ szám 1 - TAJ szám
Útlevél szám U – Útlevél 3 - Útlevél szám (külföldi állampolgár)
Magyar személyazon. igazolvány szám SI – Személyi igazolvány szám 21 - Személyazonosító igazolvány
Menedékes okmány szám 22 – Tartózkodási engedély szám 22 - Tartózkodási engedély szám
Adatlap humanitárius tart. engedély
hivatalból D - Menekült st. kérő igazolvány 5 - Menedékes, kérelmező, befogadó ig. száma

Humanitárius tart. engedély szám M - Menedékes igazolvány 9 - Menekült, menedékes és oltalmazott státusz kérelmezése
elött

Menekülteknél nem használt E - Személyi szám 23 - Személyi azonosító szám

Betegazonosító 20R - EESZT Technikai azonosító (PID) –
menekülteknek

Technikai azonosító 20 - EESZT Technikai azonosító (PID) 20 - PID azonosító

A 20R és 20 azonosító típusoknál csak a Törlés funkció érhető el a felületről. Ezeket az azonosító típusokat nem lehet kézzel rögzíteni, és módosítani
sem. Az EESZT funkciók használatakor a 20R van elsőnek beazonosítva, és utána a 20, minden más azonosító után. A 20R azonosító a Menekült
kezelés funkció használata végén lesz lementve az e-MedSolutionbe.

A kommunikációból kikerült a Segítő jobb engedély elnevezésű személyi azonosítószám.

Új betegazonosító felvétele esetén, vagy módosításánál kötelező megadni a rögzíteni kívánt azonosító kibocsátó országát. A mező alapértelmezett
értéke magyar.

Menekült kezelés

A funkció elérése

A Menekült kezelés gomb az alábbi helyeken érhető el a rendszerben:

Részletes beteginformáció képernyőn az Egyéb menüben
Járóbeteg felvétel
Fekvőbeteg felvétel
Kúraszerű felvétel
Pathológiai felvétel
Diagnosztikai betegfelvétel
Új előjegyzés
Előjegyzett eset felvétele

A funkció eléréshez feltétel, hogy a felhasználó be legyen jelentkezve az EESZT rendszerbe, és legyen meg a megfelelő jogosultsága. A funkció
indításakor az elérhető betegadatokkal kitöltve jelenik meg a képernyő.



Ellenőrzések a plugin funkció használata során

A Menekült kezelés EESZT plugin funkciónál a következő ellenőrzéseket hajtja végre:

A plugin csak "férfi", vagy "nő" nem megadásakor használható. Más nem megadása esetén a következő hibaüzenet jelenik meg: "A páciens nemét (férfi/nő)
kötelező megadni".
A funkció indításához legalább egy elfogadott betegazonosítónak léteznie kell a rendszerben, kivéve az EESZT technikai azonosítót. Ha nincs megfelelő
betegazonosító rögzítve, a következő hibaüzenet jelentkezik: "A betegnek legalább egy betegazonosítóval rendelkeznie kell a plugin indításhoz. Elfogadott
betegazonosítók: útlevél (Magyar, vagy Ukrán), Magyar személyazonosító igazolvány száma, adatlap humanitárius tartózkodási engedély, Humanitárius
tartózkodási engedély szám, menedékes okmány szám, TAJ szám".
A plugin befejezésekor, az adatok feldolgozásakor a rendszer ellenőrzi az alap adatokat (betegazonosítók, születés ideje, páciens neme). Ha a felküldött adatok
eltérnek a visszakapott adatoktól, akkor a többi betegazonosító nem lesz lementve a rendszerbe, és a plugin képernyőn egy felugró figyelmeztetés jelenik meg:
"A felküldött betegazonosítók/páciens neme/születési ideje nem egyezik meg a rendszerben rögzített adatokkal. A visszakapott adatok feldolgozása, rögzítése a
rendszerbe nem engedélyezett".

Figyelmeztetés: Amennyiben az e-MedSolutionből plugin felületre beemelt betegazonosító magán a felületen (nem az e-MedSolution rendszerben,
hanem a plugin képernyőn) módosításra kerül, akkor a kommunikációt követően ez az adat nem kerül frissítésre az e-MedSolutionben (mert a
visszakapott adatok alapján eltérés tapasztalható). Továbbá más azonosító sem kerül letárolásra ebben az esetben. Hiba esetén előbb az e-
MedSolution rendszerben szükséges javítani a hibás betegazonosítót, majd újraindítani a plugint.

A funkció használata

Az első képernyőn még lehet pontosítani adatokat, ezt követően meg kell nyomni a Keresés gombot. Ebben a lépésben próbálja meg az EESZT
rendszer azonosítani a beteget.

Ha a beteg a megadott azonosítók alapján még nincs nyilvántartva az EESZT rendszerben, akkor a következő lépésben felugrik a betegregisztrációs
képernyő. Ez a képernyő is az e-MedSolution rendszerből elérhető adatokkal töltődik fel, és az adatok módosíthatók, továbbá ki kell tölteni a hiányzó
adatokat, amiket az e-MedSolution nem tud megfelelő formában szolgáltatni: születéskori név, anya neve.

https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=F%C3%A1jl:EESZT_funkci%C3%B3k_az_e-MedSolution_rendszerben_-_menek%C3%BCl%C5%91k_ell%C3%A1t%C3%A1sa_1.png
https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=F%C3%A1jl:EESZT_funkci%C3%B3k_az_e-MedSolution_rendszerben_-_menek%C3%BCl%C5%91k_ell%C3%A1t%C3%A1sa_2.png


Ha az adatok rendben vannak, a képernyő alján be kell jelölni a nyilatkozat elfogadását, és az Új páciens felvétele gombbal lehet az új beteget
rögzíteni az EESZT rendszerben.

Ha a beteg már létezik az EESZT-ben, akkor egy adatfrissítési képernyő jelenik meg, amin az e-MedSolutionből átküldött adatokkal kerülnek frissítésre
az EESZT-ben tárolt adatok.

Amennyiben meg van adva magyar és ukrán útlevélszám is, akkor a rendszer a magyar útlevélszámot menti el a beteg egyéb azonosítói közé, míg ha
csak az egyik van megadva, akkor csak azt menti el.

A két adatbeviteli képernyő elfogadása után megjelenik a technikai páciensazonosító nyomtatása képernyő, ami PDF formátumban letölthető, és
ezután kinyomtatható a technikai azonosító a beteg számára.

A menekült kezelő ablak nem záródik be automatikusan a funkció befejeződése után, azt a felhasználónak kell manuálisan bezárni. A plugin felületen
nem érhető el bezárásra szolgáló gomb.

 A funkció lehetőséget nyújt egy, az eredetileg kiválasztott betegtől eltérő beteg azonosítására. A funkció befejezésekor keveredést okozhat, ha más

beteg azonosítói lesznek elmentve a kiválasztott beteghez.

Menekülőnek minősülő páciens speciális okmányai
Adatlap humanitárius tart. engedély hivatalbóli kiadásához okirat szám (MIR)
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Humanitárius tart. engedély szám

Menedékes okmány szám
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A rendszerből való kijelentkezés
Az e-MedSolution rendszerből való szokásos kijelentkezés a képernyő jobb felső sarkában lévő ikonnal történik .Ezzel egyben az EESZT
rendszerből is kijelentkezünk. Az EESZT-be bejelentkezett felhasználót a rendszer egy bizonyos időtartam után kilépteti. Az  ikonra kattintva
kaphatunk felvilágosítást a kiléptetés várható időpontjáról.

Vissza a lap tetejére

A lap eredeti címe: „https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=e-MedSolution:EESZT_funkciók_az_e-MedSolution_rendszerben_v2&oldid=22860”

A lap utolsó módosítása: 2023. január 25., 12:29
Ezt a lapot 1 329 alkalommal keresték fel.
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